
Naše nové propagačné ma-
teriály – brožúra, pexeso 

a pohľadnice – nie sú len oby-
čajnými tlačovinami. Vychá-
dzajú hlboko z našej bohatej 
histórie, no zároveň majú silný 
presah do súčasnosti.

Brožúra „Zaujímavosti z de-
jín mesta“ (ISBN 978-80-89957-
07-1) čitateľom približuje kle-
noty Sabinova.

Ocenené pexeso hravou 
formou učí o našich baštách, 
o ktoré sa kedysi starali cechy 
(hrnčiarsky, tkáčsky či debnár-
sky), pripomína legendu o Sa-
bíne a kráľovi Bélovi IV., či uni-
kátny šošovkovitý tvar nášho 
námestia, ktorý je európskym 
unikátom.

Nezabudli sme ani na sve-
toznámeho maliara a rodáka 
Teodora Csontváryho-Kostku
či na oscarové dedičstvo fi lmu 

Obchod na korze, ktorému 
sme venovali aj vizuály našich 
pohľadníc. Pre víťazný diplom 
za 1. miesto sme si slávnostne 
prišli 21. apríla 2026 do Štátnej 
vedeckej knižnice v Banskej 
Bystrici, ktorá je spoluorga-
nizátorom tohto prestížneho 
podujatia. Tento úspech by 
nebol možný bez úzkej spolu-

práce. Naše veľké poďakova-
nie patrí najmä OOCR Región 
Šariš, vďaka ktorej sme mohli 
naše vízie a nápady pretaviť 
do reálnej výroby. V neposled-
nom rade chceme vyjadriť 
obdiv a vďaku šikovnému re-

alizátorovi, pánovi Róbertovi 
Vicovi (ADIN, s.r.o.). Práve 
on dokázal naše myšlienky 
a tipy nádherne zvizualizovať 
a vdýchnuť im život v podobe, 
ktorá očarila celú porotu.

Kde si môžete materiály 
pozrieť? Môžete ich vidieť 
a získať v našom Kultúrno-
-informačnom centre na 
korze (Námestie slobody 62). 
Okrem toho budú naše víťazné 
diela súčasťou putovných vý-
stav po celom Slovensku, kto-
ré počas roka organizuje štátna 
vedecká knižnica v spolupráci 
s múzeami a galériami. Veríme, 
že Sabinov takto úspešne in-
špiruje celé Slovensko! 

4 17Zviditeľnite sa
Mesto ponúka priestor na 
prezentáciu počas  jarmoku 2026

Sme v extralige!!!!!!!
Naši fl orbalisti postúpili do 
najvyššej ligy

13 Sabinov má talent
Aj tohtoročná prehliadka talen-
tov mala mimoriadnu kvalitu
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Sabinov potvrdil svoju jedinečnosť: 
Naše propagačné materiály sú 
najkrajšie na Slovensku!

S veľkou hrdosťou a radosťou oznamujeme obyvateľom aj 
priateľom nášho mesta historický úspech. Mesto Sabinov 
získalo prestížne 1. miesto v celoslovenskej súťaži Najkrajší 
kalendár a Najkrajšie knihy a propagačné materiály o Sloven-
sku. V silnej konkurencii v kategórii „Propagačné materiály 
– mestá a obce“ sme dokázali, že aj menšie mestá dokážu 
svojou kreativitou a citom pre krásu „predbehnúť“ aj metro-
polu, akou je Bratislava.

ĎAKUJEME, 
SABINOV! 

Deň narcisov 2026 je 
úspešne za nami 

a chceme sa zo srdca po-
ďakovať obyvateľom mes-
ta Sabinov za ich štedrosť, 
empatiu a podporu onko-
logických pacientov.

Vď aka vám, milí spoluob-
čania, vyzbierali dobrovoľ-
níci, žiaci ZŠ Komenského 
13, Sabinov, v inštitúciách 
a uliciach nášho mesta krás-
nu sumu 1 580 €. Každý je-
den príspevok je prejavom 
solidarity a nádeje pre ľudí, 
ktorí čelia náročnému boju 
s rakovinou. Sabinov opäť 
ukázal, že má veľké srdce.
Ďakujeme, že pomáhate 
dávať nádej tam, kde je 
najviac potrebná.

Aj malý žltý narcis má 
veľkú silu.  

Júlia Šajgalová, koordinátorka 
zbierky
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VOĽBA HLAVNÉHO 
KONTROLÓRA MESTA
Jedným z najočakávanejších 
bodov programu bola voľba 
hlavného kontrolóra mesta 
Sabinov. Pred poslancov sa 
postavili dvaja kandidáti, kto-
rí prezentovali svoje odborné 
skúsenosti a odpovedali na 
otázky týkajúce sa výkonu 
tejto dôležitej funkcie. Na zá-
klade výsledkov tajného hla-
sovania sa novým hlavným 
kontrolórom stal Anton Trišč.

V súlade so zákonom 
o obecnom zriadení (č. 
369/1990 Zb.), na ktorý sa od-
volávajú aj prijaté uznesenia, 
je hlavnou úlohou kontroló-
ra dohľad nad zákonnosťou, 
účinnosťou, hospodárnosťou 
a efektívnosťou pri hospodá-
rení a nakladaní s majetkom 
a majetkovými právami obce. 
Hoci sa v prenesenom význa-
me hovorí, že „stráži mestskú 
kasu“, jeho zákonná rola spočí-
va predovšetkým v nezávislej 
kontrolnej činnosti príjmov, 
výdavkov a fi nančných operá-
cií mesta. Okrem samotných 
kontrol vypracováva aj odbor-
né stanoviská k návrhom roz-

počtu a jeho zmenám, čo sa 
udialo aj na tomto zasadnutí.

Investície do infraštruktúry 
a zmeny v rozpočte

Poslanci schválili I. zmenu 
rozpočtu mesta na rok 2026, 
čím sa celkový objem príjmov 
a výdavkov mesta ustálil na 
sume 26 709 654 €. V rámci 
týchto zmien bolo schválené 
použitie prostriedkov z rezerv-
ného fondu na rekonštrukciu 
miestnej komunikácie, kon-
krétne spojnice medzi ulicami 
Ružová a Jilemnického.

Najväčšia časť bežných vý-
davkov rozpočtu, viac ako 10,9 
milióna eur, je smerovaná do 
oblasti školstva. Zastupiteľ-
stvo zároveň schválilo nákup 
novej techniky pre spoloč-
nosť Mestské lesy Sabinov, 
s.r.o., konkrétne profesionál-
nej štiepačky na drevo v hod-
note 22 320 € bez DPH, čo má 
prispieť k zefektívneniu hos-
podárenia v lesoch.

ŠKOLSTVO, KULTÚRA
V oblasti školstva prišlo k dôle-
žitému rozhodnutiu ohľadom 
Základnej umeleckej školy  
v Sabinove (ZUŠ). Poslanci 
schválili dodatok k zriaďo-
vacej listine, ktorým sa od 1. 

septembra 2027 zriadi eloko-
vané pracovisko v Šarišských 
Michaľanoch (v priestoroch 
tamojšej ZŠ s MŠ). Naopak, 
zastupiteľstvo nevyjadrilo 
súhlas so zriadením pracovis-
ka Súkromnej základnej ume-
leckej školy GRIMMY priamo 
v Sabinove.

ENERGETICKÁ EFEKTIVITA 
A MAJETOK MESTA
Zastupiteľstvo dalo zelenú 
inovatívnemu zámeru s ná-
zvom „Naše strechy, naša 

energia – bez investície dnes, 
prínos pre mesto zajtra“. 
Tento projekt je zameraný na 
zvýšenie energetickej efektív-
nosti mestských budov vyu-
žitím obnoviteľných zdrojov 
energie.

V rámci nakladania s ma-
jetkom mesta bola vyhlásená 
obchodná verejná súťaž na 
predaj rodinného domu na 
Puškinovej ulici. Minimálna 
kúpna cena bola stanovená 
na 100 000 €. Okrem toho sa 
poslanci zaoberali viacerými 
prevodmi pozemkov (napr. na 
uliciach Záhradná, Levočská či 
Moyzesova) formou prípadov 
hodných osobitného zrete-
ľa, kde išlo najmä o dlhodo-
bo užívané plochy priľahlé 
k nehnuteľnostiam žiadateľov.

Informácie o prerokova-
ných bodoch, kompletné 
materiály a prijaté uznese-
nia k bodom rokovania sú 
dostupné na webovom sídle 
mesta www.sabinov.sk v pra-
vej časti stránky po kliknutí 
na logo Digitálne mesto alebo 
priamo po naskenovaní QR 
kódu smartfónom. 

Zhrnutie kľúčových rozhodnutí 
aprílového zastupiteľstva

Mestské zastupiteľstvo v Sabinove sa na svojom zasadnu-
tí 8. apríla 2026 zaoberalo širokou agendou, ktorá zahŕňa-
la personálne otázky, dôležité zmeny v rozpočte mesta aj 
nové rozvojové projekty.

Zdroj: MsÚ

Poliklinika Sabinov, n.o. 
podpísala zmluvu o spo-

lupráci so Strednou zdravot-
níckou školou, vďaka ktorej 
sa budú môcť študenti pri-
pravovať na svoje budúce 
povolanie aj priamo v pros-
tredí špecializovaných am-
bulancií.

Cieľom spolupráce je pri-
blížiť mladým ľuďom reálnu 
zdravotnícku prax a umožniť 
im získavať cenné skúsenos-
ti už počas štúdia. Pod vede-
ním skúsených odborníkov 
si budú môcť rozvíjať svoje 
vedomosti, zručnosti aj pro-
fesionálny prístup k pacien-
tom.

Poliklinika Sabinov tým-
to spôsobom prispieva 

k výchove novej generácie 
zdravotníckych pracovníkov 
a zároveň podporuje prepo-
jenie vzdelávania s každo-
dennou praxou.

Táto spolupráca je príno-
som nielen pre študentov 
a školu, ale aj pre celý región, 
ktorý bude v budúcnosti po-
trebovať kvalitných a odbor-
ne pripravených zdravotní-
kov. 

R. Ernst, foto: archív polikliniky

Polikliniky Sabinov pomôže pri 
výchove nových zdravotníkov



3SPRAVODAJCA MESTA SABINOV [52026]

 MODERNIZÁCIA ZBERU 
ODPADU V SABINOVE: VÝMENA 
NÁDOB ZAČÍNA V MÁJI!

Mesto Sabinov pokračuje v napĺňaní 
plánu na modernizáciu systému 

zberu komunálneho odpadu pre rok 
2026. Cieľom je zefektívniť odpadové hos-
podárstvo a zabezpečiť presnú evidenciu 
prostredníctvom digitálnych technológií.

Čo sa mení a koho sa to týka?
Hlavná vlna zmien zasiahne najmä do-

mácnosti v rodinných domoch, ktoré 
budú vybavené troma novými plastovými 
nádobami. Modernizácia sa však dotkne 
aj obyvateľov bytových domov, kde dôjde 
k výmene starých 1 100-litrových čiernych 
nádob za nové a k ďalšiemu budovaniu 
polopodzemných kontajnerov.

Všetky nové nádoby budú vybavené 
RFID identifi kátormi, ktoré umožnia vy-
konanie presnej evidencie, tzv. pasporti-
zácie.

AKÉ NÁDOBY DOSTANÚ RODINNÉ 
DOMY?
Každá domácnosť v rodinnom dome ob-
drží tri druhy nádob:
Čiernu nádobu na zmesový komunálny 
odpad.
Zelenú nádobu určenú na sklo.
Hnedú nádobu na biologicky rozložiteľný 
odpad (BIO odpad).

PRÁVNICKÉ OSOBY DOSTANÚ:
Čiernu plastovú nádobu na zmesový ko-
munálny odpad 

Harmonogram a spôsob distribúcie
S rozvozom nových nádob začne zbero-
vá spoločnosť v priebehu mesiaca máj 
2026. Distribúcia bude prebiehať postup-
ne po jednotlivých uliciach, aby bol pro-
ces plynulý.

Dôležité informácie pre občanov:
Presný dátum rozvozu pre vašu ulicu sa 
dozviete približne 14 dní vopred cez web 
mesta, mestský rozhlas, sociálne siete ale-
bo z informačného letáku priamo z vašej 
schránky.

Pri odovzdaní nádob bude potrebné 
podpísať preberací protokol, súčasťou 
ktorého je aj poučenie o správnom pou-
žívaní.

KEDY MÔŽETE ZAČAŤ NOVÉ NÁDOBY 
POUŽÍVAŤ?
Hneď po prevzatí môžete začať plne vyu-
žívať čiernu a zelenú nádobu. Iná situácia 
je pri hnedých nádobách na BIO odpad 

– s ich používaním a vývozom sa začne až 
po tom, čo budú nimi plošne vybavené 
všetky domácnosti. O presnom termíne 
prvého vývozu hnedej nádoby a o interva-
loch vývozov bude mesto včas informovať.

Mesto Sabinov vopred ďakuje všetkým 
občanom za spoluprácu pri tejto výmene. 
Veríme, že vďaka vašej súčinnosti prebeh-
ne evidencia a distribúcia bezproblémo-
vo a čo najrýchlejšie.

 
 ŠTATISTICKÉ ZISŤOVANIE 
O CESTOVNOM RUCHU 2026

Mesto Sabinov bolo vybrané do celo-
slovenského prieskumu Štatistické-

ho úradu SR o účasti obyvateľov na ces-
tovnom ruchu.
Priebeh: Vybrané domácnosti navštívi 
počas roka opytovateľ, ktorý je povinný 
preukázať sa osobitným poverením.
Súkromie: Všetky poskytnuté údaje sú 
anonymné, chránené a slúžia výlučne pre 
potreby štátnej štatistiky.
Viac informácií: * Web: zber.statistics.sk
Tel.: 051/7735 324 (Lenka Ivanecká)

Vopred ďakujeme všetkým osloveným 
domácnostiam za ústretovosť a spoluprá-
cu.

 SABINOV SA MENÍ K LEPŠIEMU: 
CHYSTÁME VEĽKÚ OBNOVU 
ULÍC

Rok 2026 sa v Sabinove ponesie v zna-
mení rozsiahlych investícií do cestnej 

infraštruktúry. Cieľom mesta je nielen 
zvýšiť komfort a bezpečnosť vodičov či 
chodcov, ale aj výrazne zlepšiť estetiku 
verejných priestranstiev prostredníctvom 
kvalitných vozoviek a modernej zámkovej 
dlažby.
 KDE BUDEME REKONŠTRUOVAŤ?
Rozsiahla obnova sa v najbližších mesia-
coch dotkne týchto lokalít:
Ul. Novomeského a prepojenie Moyze-
sova – Novomeského
Ul. F. Kráľa (úsek č. 1 až č. 49)
Ul. Fábryho a Ul. J. Jesenského
Ul. 17. novembra (úsek č. 51 – 66) – tu sa 
okrem novej vozovky vybudujú aj nové 
parkovacie miesta.
Ul. Jarková
 Výzva pre vlastníkov: Skontrolujte si inži-
nierske siete

V súvislosti s pokládkou nového asfaltu 
a dlažby mesto dôrazne vyzýva všetkých 
obyvateľov a majiteľov nehnuteľností 
(najmä v zadných traktoch meštianskych 
domov), aby v predstihu zrealizovali všet-
ky plánované práce v zemi.

Ak uvažujete o výmene, oprave prí-
pojok alebo o novom napojení na vodu, 
plyn, kanalizáciu či elektrinu, urobte 
tak hneď. Odporúčame dotiahnuť siete 
k hranici pozemku aj v prípade, že plá-
nujete rekonštrukciu alebo novostavbu 
domu v najbližších 5. rokoch.

Odporúčame dotiahnuť siete k hranici 
pozemku aj v prípade, že plánujete rekon-
štrukciu domu až o rok či dva.

 DÔLEŽITÉ TERMÍNY
Všetky súkromné rozkopávky a práce pod 
úrovňou terénu musia byť ukončené:

 » do 31. mája 2026 – pre lokalitu Ul. 17. 
novembra (stavebné práce tu začínajú 
už v júni).

 » do 30. júna 2026 – pre ostatné uvedené 
ulice.

 POZOR NA 5-ROČNÝ ZÁKAZ ROZKOPÁVOK
Upozorňujeme, že po dokončení prác za-
čne plynúť 5-ročná záručná doba, počas 
ktorej bude platiť prísny zákaz akýchkoľ-
vek zásahov do nových povrchov. Z legis-
latívnych a technických dôvodov mesto 
nepovolí žiadne dodatočné rozkopávky 
pre nové prípojky. Ak tieto práce zanedbá-
te teraz, ďalšia legálna možnosť zásahu do 
cesty bude možná až po roku 2031.

Včasnou prípravou spoločne predíde-
me znehodnoteniu nového majetku mes-
ta a budúcim zamietavým stanoviskám 
k rozkopávkovým povoleniam. Ďakujeme 
za vašu ústretovosť a spoluprácu pri bu-
dovaní modernejšieho Sabinova.

 SABINOV V ROZVOJI: 
VYRIEŠENÉ POZEMKY 
V ORKUCANOCH AJ NOVÉ 
IMPULZY PRE ŠPORT A REGIÓN

 V uplynulom období sme sa sústredili 
na posilňovanie partnerstiev so štá-

tom aj krajom a na dôležité majetkové 
vyrovnania, ktoré určujú smerovanie Sa-
binova na najbližšie roky. Naším cieľom je 
moderné mesto, ktoré dokáže efektívne 
využiť každú príležitosť na rozvoj.

DVA MODERNÉ TERMINÁLY PRE 
LEPŠIU DOPRAVU V MESTE

Máme skvelú správu pre obyvateľov 
Orkucian, Sabinova i celého regiónu. 

Naše mesto získa hneď dva terminály in-
tegrovanej osobnej prepravy (P+R) – jeden 
v Orkucanoch a druhý v tesnej blízkosti 
železničnej stanice v Sabinove. Na Komisii 
majetku a investícií PSK sa nám podarilo 
úspešne doriešiť právny vzťah k pozem-
kom potrebným pre vybudovanie terminá-
lu v Orkucanoch. Schválený návrh zmluvy 
o budúcom vecnom bremene nám otvára 
cestu k realizácii tohto nadregionálneho 
projektu. Súčasťou riešenia v lokalite Or-
kucany bude aj retenčná nádrž, ktorá za-
chytí dažďovú vodu z okolia, čím ochráni 
územie pred záplavami a pomôže odviesť 
zrážkovú vodu popod železničnú trať do 
potoka Telek. Projektanti sú už vybraní 
a prvé terénne stretnutie s nimi nás čaká 
začiatkom mája. Veríme, že do konca roka 
2027 budú tieto moderné dopravné uzly, 
ktoré uľahčia cestovanie v celom okrese, 
plne zrealizované.

DIALÓG S MINISTERSTVAMI 
O VODE A PODPORE ŠPORTU

Sabinov bol v uplynulých dňoch aktívny 
aj v komunikácii s vládnymi predstavi-

Mestská radnica informuje

SPRÁVY 
z mestskej 
radnice

Zuzana Tökölyová - referent komunikácie a marketingu 
MsÚ Sabinov

Pokračovanie na s. 4 »
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 MOŽNOSTI ZVIDITEĽNENIA A BALÍKY 
PARTNERSTVA
Záujemcovia si môžu vybrať z viacerých 
úrovní propagačného plnenia, ktoré sú 
prispôsobené rôznym potrebám prezen-
tácie:
Generálny partner (1 000 €): 
Prenájom priestoru pre logo a dynamický 
video spot na LED obrazovke pri cen-
trálnom pódiu. Balík zahŕňa zviditeľnenie 
v príspevkoch na fanpage Mesto Sabinov 
a Život v Sabinove, umiestnenie loga na 
tlačenom plagáte podujatia a na ofi ciál-
nej webovej stránke mesta www.sabinov.
sk. Súčasťou balíka je aj exkluzívny mode-
rátorský vstup v hlavnom programe a plo-
cha pre Váš vlastný promo stánok (ak oň 
máte záujem).
Hlavný partner (500 €): 
Prenájom priestoru pre vašu statickú 
vizuálnu prezentáciu na LED obrazov-
ke umiestnenej priamo pri centrálnom 
pódiu, vďaka čomu bude vaša značka 
v očiach tisícok návštevníkov. Ponuka 
ďalej zahŕňa zmienku v príspevkoch na 
populárnych mestských fanpage Mesto 
Sabinov a Život v Sabinove, umiestnenie 
vášho loga na tlačenom plagáte poduja-
tia a na ofi ciálnej webovej stránke mesta 
www.sabinov.sk.
Partner podujatia (200 €): 
Prenájom priestoru pre vašu statickú vi-
zuálnu prezentáciu na LED obrazovke 
a umiestnenie Vášho loga v sekcii partne-
rov na webovej stránke www.sabinov.sk.
Balík „SABINOVSKÝ PATRIOT“ (80 €):
Určený pre živnostníkov a mikropodniky 
so sídlom v Sabinove. Zahŕňa prenájom 
času pre hlasové poďakovanie v rozhlase, 
priestor pre digitálnu vizitku na ofi ciálnej 
webovej stránke mesta www.sabinov.
sk a na fanpage Mesto Sabinov a Život 
v Sabinove. Partner navyše získa fyzickú 

nálepku s textom „Partner jarmoku“ na 
označenie svojej prevádzky. 

Tento balík je určený výhradne pre fyzic-
ké osoby – podnikateľov (živnostníkov) 
a právnické osoby v kategórii mikropod-
nikov. Nevyhnutnou podmienkou je, aby 
mal objednávateľ sídlo alebo miesto pod-
nikania priamo v meste Sabinov.

 DÔLEŽITÉ TECHNICKÉ INFORMÁCIE 
A TERMÍNY
LED obrazovka: 
Prezentácia sa zobrazuje 12.6. a 13.6.2026 
v blokoch pred večerným hlavným 
programom a v prestávkach medzi vy-
stúpeniami (minimálne 2 prehrávania za 
trvanie programu).
Moderátorsky vstup: 
Poskytnutie času (1 – 2 minúty) v rámci 
hlavného večerného programu. Vstup 
sa realizuje počas hlavného večerného 
programu (12.6. a 13.6. 2026), kedy je pod 
pódiom najväčšia koncentrácia návštev-
níkov. Presný čas vstupu určuje dramaturg 
podujatia (MsKS) v závislosti od harmo-
nogramu kapiel.
Forma vstupu je poďakovanie partnerovi, 
ktoré prednesie moderátor (partner dodá 
podklady – tzv. „speaker notes“, najneskôr 
30.5.2026). Podobne ako pri rozhlase, aj 
tento vstup musí byť v súlade s dobrými 
mravmi a Etickým kódexom reklamnej 
praxe. Nesmie slúžiť na politickú propagá-
ciu ani obsahovať nevhodné výrazy.
Oznam v mestskom rozhlase (platí pre 
balík „Sabinovský patriot“): Rozhlaso-
vé poďakovanie partnerom prebehne 2x 
denne (11. – 13.6.2026), dĺžka oznamu max. 
2 minúty. Text pripraví poskytovateľ.
Podklady: Video na LED (bez zvuku, for-
mát MP4/MOV) a statické podklady (JPG/
PNG). Poskytovateľ reklamu nevyrába.

DÔLEŽITÉ TERMÍNY:
Do 14.5.2026: Uzávierka loga pre tlač na 
plagáty (Generálny a Hlavný partner).
Do 30.5.2026: Termín na dodanie ostat-
ných podkladov a úhradu ceny.

Veríme, že vás naša ponuka zaujala a spo-
ločne urobíme zo Sabinovského jarmoku 
2026 nezabudnuteľný zážitok pre všetkých 
návštevníkov. Vaša podpora pre nás ne-
znamená len obchodné partnerstvo, ale 
predovšetkým pomoc pri rozvíjaní tradícií, 
na ktoré sme v našom meste hrdí.

Finančné prostriedky získané z pre-
nájmu reklamného priestoru plánuje-
me investovať späť do jarmoku. Naším 
cieľom je neustále zlepšovať komfort 
a zážitok návštevníkov, či už ide o zvy-
šovanie kvality poskytovaných služieb, 
technické zabezpečenie alebo posilnenie 
bezpečnosti počas celého jarmočného 
diania. Tešíme sa na úspešnú spoluprácu 
a spoločné stretnutie v srdci Sabinova!

V prípade, že vás naša ponuka zaujala, 
kontaktujte nás a pripravíme Vám zmluvu 
na mieru.

Kontaktná osoba: Zuzana Tökölyová, 
media@sabinov.sk, +421 948 068 512.

Mestská radnica informuje / Rôzne

Plánované akcie Senior klubu na 
mesiac 

MÁJ 2026
8.5.2026  Opekačka na „Šanci“ (9.00 h)
13.5.2026 Divadelné podujatie 
       – Spišská Nová Ves – 
       odchod od MsKS 8.00 h
14.5.2026 Deň matiek v knižnici MsKS
       Sabinov (10.30 h)
20.5.2026 Deň na chate Alpina –
       Drienica
27.5.2026 Výlet do Košíc – Botanická
       záhrada – výstava živých
       tropických motýľov

PRIPRAVUJEME:
3.6.2026 – výlet do AquaCity Poprad 

Bližšie informácie o jednotlivých 
aktivitách dostanete u p. Sedlákovej, 
tel. 0908 977 760.

SENIOR KLUB 

teľmi. Na stretnutí so štátnym tajomní-
kom MŽP SR Štefanom Kuffom v Starej 
Ľubovni sme diskutovali o možnostiach 
fi nancovania výstavby vodovodov a ka-
nalizácií. Ministerstvo deklarovalo ochotu 
pomôcť pri združovaní obcí pre efektív-
nejšie čerpanie dotácií a riešili sme aj ak-
tuálny problém so škodami, ktoré v našom 
regióne spôsobujú bobry a kormorány.

Priamo v Sabinove sme privítali mi-
nistra Rudolfa Huliaka počas podujatia 
Nordic Walking pre seniorov. Túto náv-
števu sme využili na otvorenie témy mo-
dernizačného dlhu v našej športovej 
infraštruktúre. Apelovali sme na potre-

bu obnovy umelej trávy, modernizáciu 
futbalovej tribúny a riešenie kompliko-
vaného fi nancovania tretej ligy, aby sme 
našim športovcom zabezpečili adekvátne 
podmienky.

MAS SABINOVSKO: PRIPRAVENÍ 
NA NOVÉ VÝZVY

Naša Miestna akčná skupina (MAS) Sa-
binovsko úspešne podala žiadosť o šta-

tút do nového programovacieho obdobia. 
Aby sme splnili nové zákonné podmienky, 
rozšírili sme sa o 3 členov a v súčasnosti tvorí 
MAS 17 členských samospráv. Miestnu akč-
nú skupinu vnímame ako kľúčový nástroj 
pre rozvoj nášho územia. Naším cieľom 

je mať do konca roka schválenú stratégiu 
rozvoja územia a začať s implementáciou 
projektov, ktoré prinesú priame investície 
do našich obcí.

VÍZIA LEPŠIEHO 
HOSPODÁRENIA S MAJETKOM 
KRAJA

 Účasť na Dni samosprávy PSK potvr-
dila, že náš kraj je lídrom v čerpaní 

eurofondov a my v tom vidíme veľký po-
tenciál najmä v cezhraničnej spolupráci 
s Poľskom a do budúcna aj s Ukrajinou. 
Na stretnutí sme však otvorili aj dôležitú 
otázku lepšieho hospodárenia s majet-
kom kraja priamo v našom meste. 

Pokračovanie zo strany  3 »

PONUKA PARTNERSTVA
Staňte sa súčasťou Sabinovského jarmoku 2026

Mesto Sabinov pripravuje ďalší ročník obľúbeného podujatia Sabinovský jarmok 
2026, ktorý sa uskutoční v termíne od 11. do 13. júna 2026. Pozývame podnikateľ-
ské subjekty, aby sa stali súčasťou tohto podujatia prostredníctvom prenájmu 
propagačného priestoru a času na moderných komunikačných kanáloch mesta.
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Práce odštartujú už začiatkom mája 
2026 a potrvajú približne do septem-

bra. Hneď v prvom májovom týždni (4. – 
10. mája) prebehne sondovanie potrubí, 
ktoré si vyžiada uzatvorenie viacerých pe-
ších prechodov. Neprejazdný bude najmä 
úsek medzi ulicami Puškinova a Prešov-
ská pri objektoch oproti pošte, rovnako aj 
prechod z Jakubovanskej do vnútrobloku. 
Tieto miesta budú rozkopané a prechod-
né nebudú približne jeden až dva mesia-
ce.

Následne sa práce presunú do parko-
vísk a vnútroblokov. V druhom májovom 
týždni sa začne rozkopávka parkoviska na 
Puškinovej ulici (č. 19 – 21), okolo 20. mája 
pribudnú výkopy vo vnútrobloku byto-
vých domov Puškinova 1 – 3 a 19 – 20. Po 
skončení jarmoku sa stavebné práce roz-
šíria aj na Ulicu 17. novembra (č. 70 – 77), 
kde dôjde k zásahom do parkoviska aj 
chodníkov.

Najintenzívnejšie obdobie nastane po-
čas leta. V júli sa začne rekonštrukcia vo 

vnútroblokoch bytových domov na Ulici 
17. novembra (č. 78 – 81) a Jakubovanskej 
(č. 5 – 6), ktorá potrvá približne dva me-
siace. Súbežne v júli a auguste prebehnú 
práce aj na Ulici Prešovská (č. 16 – 18).

Modernizácia teplovodov prinesie 
viacero výhod. Obyvatelia môžu očaká-
vať stabilnejšie dodávky tepla, zníženie 
poruchovosti, vyššiu energetickú efek-
tívnosť a v konečnom dôsledku aj úspo-
ry na prevádzke. Nové rozvody zároveň 
prispejú k dlhodobej udržateľnosti in-
fraštruktúry v tejto časti mesta.

S rekonštrukciou sú však spojené aj 
dočasné obmedzenia. Okrem uzávierok 
prechodov a chodníkov treba počítať 
s obmedzeným parkovaním, zníženým 
komfortom pohybu vo vnútroblokoch či 
zvýšenou hlučnosťou a prašnosťou počas 
stavebných prác.

Na zmiernenie dopadov budú zabez-
pečené dočasné pešie trasy a prístupy 
k bytovým domom. Taktiež budú zabez-
pečené náhradné parkovacie možnosti na 
nevyužitých plochách za bytovými doma-
mi na Puškinovej ulici a na ulici 17. novem-

bra  a práce budú organizované tak, aby sa 
jednotlivé etapy zbytočne neprekrývali. 
Mesto zároveň vyzýva obyvateľov k trpez-
livosti a ohľaduplnosti.

Predpoklad ukončenia hlavných prác je 
v mesiaci september, pretože vtedy ob-
vykle začína vykurovacia sezóna, je však 
možné predpokladať, že nepriaznivé po-
veternostné podmienky, môžu niektoré 
práce spomaliť a odsunúť. Týka sa to naj-
mä zasypávacích prác a úpravu terénu. 
Tieto budú ukončené najneskôr v novem-
bri. 

Rekonštrukcia predstavuje významnú 
investíciu do kvality bývania v dotknu-
tej lokalite. Aj keď si vyžiada dočasné 
obmedzenia, jej výsledkom bude mo-
dernejšia, spoľahlivejšia a efektívnejšia 
infraštruktúra, ktorá bude slúžiť obyva-
teľom dlhé roky. Projekt bol podporený 
z prostriedkov Modernizačného fondu 
vo výške 4 292 161,29 Eur. Aj vďaka tejto 
podpore sa podarí realizovať nevyhnut-
nú obnovu bez toho, aby jej plné náklady 
museli znášať obyvatelia. Ide tak o in-
vestíciu, ktorá v konečnom dôsledku šetrí 
peniaze domácností – modernizácia by 
sa totiž musela skôr či neskôr uskutočniť 
a bez externého fi nancovania by sa jej ná-
klady premietli do ceny tepla. 

Mestská radnica informuje / Reklama / Oznam

Rozsiahla rekonštrukcia teplovodov vstupuje 
do druhej etapy. Prinesie vyšší komfort, no aj 
dočasné obmedzenia

Sabyt s.r.o.

Obyvateľov ulíc Puškinova, Jakubovanská, Prešovská a 17. novembra čakajú v naj-
bližších mesiacoch výrazné zmeny. Spoločnosť Sabyt s.r.o. pripravuje druhú etapu 
rekonštrukcie teplovodov, ktorej cieľom je modernizácia zastaraných rozvodov 
tepla a zvýšenie spoľahlivosti dodávok pre domácnosti.



SPRAVODAJCA MESTA SABINOV [52026]6 Mestská radnica informuje / Školstvo

Viete, kto bol 
Ivan Hryc-Duda?

História Divadla Alexandra Duch-
noviča sa začala písať práve pred 

ôsmimi desaťročiami. Bol to práve 
dramatik a spisovateľ Ivan Hryc-Duda, 
zakladateľ, prvý riaditeľ, režisér a herec 
vtedajšieho Ukrajinského národného 
divadla, ktorý s nesmiernym úsilím bu-
doval súbor doslova „na zelenej lúke“. 
Hercov hľadal medzi ochotníkmi v de-
dinách aj cez inzeráty, aby napokon 2. 
marca 1946 uviedol historicky prvú pre-

miéru – hudobnú drámu „Oj, nechoď, 
Hricko, na priadky“.

 Nekonečný príbeh osmičky
Dnes sa divadlo k tomuto odkazu vracia 
symbolicky – ako nekonečná línia čís-
la osem, ktorá nás privádza na rovnaké 
miesto, ale z opačnej strany. Pri príleži-
tosti tohto významného jubilea uvádza 
DAD novú inscenáciu s názvom „Ne-
šťastím o zem“. Ide o súčasnú adaptáciu 
pôvodnej Staryckého hry, ktorá čerpá 
z osudu pololegendárnej ukrajinskej 
speváčky Marusje Čuraj.

Názov novej hry však nie je len titu-
lom, je to hlboká ľudská výzva. Autor 
nás nabáda, aby sme svojím nešťastím 
„hodili o zem“ a netriafali ním iných ľudí 
– najmä nie tých najbližších, ktorých po-
známe najlepšie a vieme ich zasiahnuť 
najpresnejšie.

 Stretnutie generácií na sabinovskom 
cintoríne
Spomienková slávnosť na mestskom 
cintoríne v Sabinove mala hlboký osob-
ný rozmer. Medzi prítomnými, ktorí si 
prišli uctiť pamiatku Ivana Hryca-Dudu, 
bola aj jeho dcéra Mária Hricková a vnuk 

Lukáš Hricko-Hryc. Pre hercov a vedenie 
divadla to bola vzácna príležitosť spojiť 
prítomnosť s minulosťou a poďakovať 
rodine človeka, ktorého vízia pred 80 
rokmi dala vzniknúť jedinému profesi-
onálnemu rusínskemu divadlu na svete.

Uctenie si pamiatky zakladateľa kvet-
mi a tichou modlitbou priamo v našom 
meste pripomína, že Sabinov je neodde-
liteľnou súčasťou kultúrnej mapy nášho 
regiónu.

„Vičnaja pamjať!“ zaznelo z úst prí-
tomných, počas pietneho aktu.

Divadlu Alexandra Duchnoviča pra-
jeme k jeho 80. narodeninám mnoho 
úspešných sezón a vypredaných hľadísk, 
a novej inscenácii „Nešťastím o zem“ sil-
ný ohlas u divákov. 

Zdroj: MsÚ

Mesto Sabinov sa 27. marca 2026 
stalo dejiskom dojímavej spo-
mienky. Pri príležitosti 80. výročia 
vzniku Divadla Alexandra Duch-
noviča (DAD) v Prešove navštívili 
riaditeľ divadla Marián Marko, čle-
novia umeleckého súboru a rodi-
na, miesto posledného odpočinku 
muža, ktorý stál pri jeho zrode – 
Ivana Hryca-Dudu.

ŠPORTOVÝ DEŇ 

Pri príležitosti sviatku svätého Jozefa 
naši žiaci prežili deň trochu inak. Ráno 

sme začali slávnostne sv. omšou za nášho 
patróna sv. Jozefa. Naši žiaci ju obohatili 
spevom, poďakovaniami aj milodarmi. 
Po duchovnom úvode sme sa presunuli 
do mestskej haly, kde sa začal nultý roč-
ník športového dňa našej školy. Tam nás 
čakal program od @bruise_old_school_
brothers. Mali sme veľký zážitok plný hud-
by, pohybu a dobrej nálady. Spoločne sme 
si zatancovali, rozhýbali celé telo a okrem 
toho sa zapojili aj do rôznych hier a špor-
tov, pri ktorých nechýbal smiech a nadše-
nie. Atmosféra bola výborná a energie na 
rozdávanie bolo viac než dosť. Táto naša 
pilotná akcia sa vydarila na jednotku. 

KTO HOVORÍ, ŽE PENIAZE SÚ 
NUDA? U NÁS V ŠKOLE TO ŽILO!

V týždni venovanom fi nančnej gramot-
nosti sme sa v rámci partnerstva s Glo-

bal Money Week venovali rôznym témam. 
Zamerali sme sa na rovesnícke učenie – 
starší učia mladších. Žiaci druhého stupňa 
si pre prvý stupeň pripravili rôzne pred-
nášky, workshopy, hry a súťaže zamerané 

na oblasť fi nancií. Prevzali teda na malú 
chvíľu rolu učiteľa, ktorú zvládli výborne. 

NOC V ŠKÔLKE

Naši najstarší „primaškôlkari“ si nedáv-
no vyskúšali, aké je to byť naozaj sa-

mostatný. Počas obľúbenej prespávačky 
v škôlke si otestovali nielen svoju trpezli-
vosť a manuálne zručnosti pri spoločných 
aktivitách, ale najmä vzájomnú spolu-
prácu. Najväčšou výzvou však bola odva-

ha. Zvládnuť celú noc bez mamky a ocka 
v známom, no zrazu nočnom prostredí, si 
vyžadovalo poriadnu dávku statočnosti. 
Sme na nich nesmierne hrdí, pretože to 
zvládli s úsmevom na tvári. Pripísali si tak 
nezabudnuteľný zážitok, na ktorý budú 
ešte dlho spomínať. 

Z úspechov 
a aktivít 
Súkromnej 
ZŠ s MŠ

Tím Primaškoly

13.4.2026 sa konalo krajské kolo Bran-
no-športovej olympiády stredných 

škôl v Starej Ľubovni, ktorého organi-
zátorom bolo Ministerstvo obrany SR. 
Naši študenti Linda Horváthová, Sofi a 
Franková, Vanesa Varadzinová, Ma-
túš Motyľ, Viliam Solár a Adam Zboray 
preukázali svoje vedomosti, praktické 
zručnosti, fyzickú zdatnosť, odhodla-
nie a tímovú spoluprácu v disciplínach 
zameraných na prvú pomoc spojenú 

s presunom zraneného, streľbu zo vzdu-
chovky, prekážkovú dráhu, vedomostný 
test a orientačný beh, čím si vybojovali 
víťazstvo a budú nás reprezentovať 
na celoštátnom kole vo výcvikovom 
centre Lešť. Tento úspech potvrdzuje, že 
naši študenti dokážu efektívne prepá-
jať teoretické vedomosti s praktickými 
zručnosťami a zvládať náročné situácie 
s rozvahou.

Reprezentácia gymnázia prebie-
hala aj v marci počas okresných súťa-
ží v basketbale, volejbale a fl orbale. 
Mimoriadny úspech dosiahli žiačky 
v stolnom tenise, ktoré zvíťazili a po-
stúpili na krajské kolo do Spišskej 
Starej Vsi. Aktívna účasť v športových 
súťažiach a dlhodobá podpora pohy-
bových aktivít preukazujú záujem na-
šich žiakov zapájať sa do športového 
diania a prispievať k dobrému menu 
gymnázia aj mimo regiónu. 

Z aktivít 
Súkromného 

Gymnázia DSA 
v Sabinove

vít 
ho 
SA 

Beáta Ševčíková, foto: archív školy

NA CESTE 
K CELOŠTÁTNEMU FINÁLE

Tím Primaškôlka, foto: archív školy
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Športové okienko

KRAJSKÝ BRONZ 
PRE GYMNASTKY ZŠ 
KOMENSKÉHO

Vynikajúci úspech si z kraj-
ského kola v Gymnastic-

kom štvorboji priniesli žiačky 
zo ZŠ Komenského. V silnej kon-
kurencii najlepších škôl z celého 
kraja si vybojovali 3. miesto.

O tento cenný úspech a bronzo-
vé medaily sa postaral tím v zlo-
žení: Diana Kišeľová, Charlotta 
Lacková, Karolína Kocúrková, 
Karin Vojteková, Natália Čer-
ná a Ella Drobňáková. Súťaž 
prebiehala v štyroch náročných 
disciplínach – cvičení na hrazde, 
lavičke, v preskoku a akroba-
cii. Naše gymnastky predviedli 
nielen výborné športové schop-
nosti a precíznosť, ale porotu aj 
divákov zaujali najmä elegan-
ciou a ladnosťou pohybu. Ich 
výkon bol postavený na silnom 
tímovom duchu a veľkom od-
hodlaní, ktoré sa pretavilo do 
pódiového umiestnenia.

Dievčatám k ich úspechu 
srdečne blahoželáme a praje-
me im veľa ďalších úspechov 
v športovom i osobnom živote. 
Sme radi, že v Sabinove vyras-
tajú takéto talenty.

Úspechy našich žiakov

POSTUPUJEME DO 
KRAJSKÉHO KOLA 
DEJEPISNEJ OLYMPIÁDY

Postup do krajského kola,  
jedno druhé a dve tretie 

miesta – to je skvelá bilancia 
mladých historikov ZŠ Ko-
menského z okresného kola 
Dejepisnej olympiády. Najvý-
raznejší úspech dosiahla Ale-
xandra Schvarczová (8. B), 
ktorá v kategórii D obsadila 
vynikajúce 2. miesto a vybo-
jovala si postup do krajského 
kola. Úspešný súrodenecký 
tandem doplnila v rovnakej 
kategórii Anna Schvarczová 
(8. B), ktorá získala bronzové 3. 

miesto. V kategórii šiesta-
kov (kategórii F) sa nestrati-
la Lenka Labancová (6. D), 
ktorá si za svoje vedomosti 
odniesla bronzové 3. miesto. 
Medzi úspešných riešiteľov sa 
s  5. miestom zapísal aj Félix Ho-
šovský (6. A). ZŠ Komenského 
celkovo reprezentovalo osem 
žiakov, ktorí si priestoroch ZŠ 
17. novembra zmerali sily v te-
oretických testoch, monote-
matickej téme a dejinách náš-
ho regiónu.

Všetkým reprezentantom 
srdečne blahoželáme k ich 
hlbokým znalostiam histórie. 
Alexandre budeme silno držať 
palce v krajskom kole a verí-
me, že jej nadšenie pre dejiny 
prinesie ďalšie úspechy.

STRIEBORNÝ ÚSPECH 
NAŠICH ÔSMAKOV 
V SÚŤAŽI SPOZNAJ 
BIBLIU

Tím žiakov z 8. A v zložení: 
Emília Belišová, Sedrik 

Andraško a Peter Andreanský
vybojoval pre školu 2. miesto 
v dekanátnom kole vedo-
mostnej súťaže Spoznaj Bib-
liu. Témou tohtoročnej súťaže 
bola Radosť z Božieho posol-
stva. Cesta k strieborným me-
dailám nebola jednoduchá. 
Vyžiadala si hodiny pozorného 
čítania a analyzovania biblic-
kých textov. Súťaž prebiehala 
v siedmich vedomostných 
okruhoch. Tie preverili nielen 
faktické znalosti mien a uda-
lostí, ale aj schopnosť žiakov 
pracovať s textom a chápať 
jeho súvislosti. Atmosféra v Li-
panoch bola naplnená zdra-

vou súťaživosťou a radosťou 
zo stretnutia s rovesníkmi, kto-
rí zdieľajú rovnaké hodnoty.

Všetkým trom súťažiacim sr-
dečne blahoželáme k tomuto 
úspechu. Ďakujeme im za sve-
domitú prípravu, čas venovaný 
štúdiu Svätého písma a predo-
všetkým za vzornú reprezentá-
ciu školy a mesta Sabinov.

MLADÉ MATEMATICKÉ 
TALENTY ZO ZŠ 
KOMENSKÉHO OPÄŤ 
BODOVALI

Jar v ZŠ Komenského sa 
niesla aj v znamení logiky 

a čísiel. Žiaci si zmerali sily 
s rovesníkmi z celého okresu 
v dvoch prestížnych súťažiach 
– Matematickej olympiáde 
a Pytagoriáde. 1. apríla hosti-
la ZŠ 17. novembra v Sabinove 
jubilejný 75. ročník okresného 
kola Matematickej olympiá-
dy. Naši šiestaci a ôsmaci če-
lili náročným úlohám, kde na 

úspech nestačil len správny 
výsledok, ale aj precízny logic-
ký postup. Absolútnym víťa-
zom sa stal Patrik Jusko (6. C),
ktorý v kategórii P6 obsadil 1. 
miesto s plným počtom bo-
dov. Strieborný úspech a krás-

ne 2. miesto si vybojovali Ema 
Vašková (6. D) a Nela Tibenská 
(8. C). Úspešnými riešiteľmi sa 
v silnej konkurencii stali všetci, 
ktorí v dvojhodinovom limi-
te prekonali hranicu 9 bodov. 
Matematická jazda pokračo-
vala 13. a 14. apríla v Lipanoch 
na 47. ročníku Pytagoriády. Tu 
okrem správnosti rozhodo-
val aj čas. Skvelé 4. miesto vo 
svojich kategóriách opäť zís-
kali Patrik Jusko (6. C) a Nela 
Tibenská (8. C). Medzi úspeš-
ných riešiteľov okresného kola 
sa svojimi výkonmi zaradili aj 
ďalší žiaci: Daniel Gľaba (4. B), 
Matej Fabián (4. B), Eduard 
Harazin (4. C), Ema Vašková 
(6. D) a Lukáš Seč (6. D).

 Dosiahnuté výsledky sú dô-
kazom, že naši žiaci sa v kon-
kurencii nestratia a majú chuť 
tvorivo myslieť. Všetkým sr-
dečne blahoželáme a prajeme 
veľa radosti pri ďalšom obja-
vovaní sveta čísel. 

Školstvo

Z aktivít a úspechov
ZŠ na Ul. Komenského

Beáta Harvanová, foto: archív školy

Ľudmila Martančíková, 
foto: archív školy
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OKRESNÉ KOLO 
GEOGRAFICKEJ 
OLYMPIÁDY: NAŠI 
ŽIACI SA NESTRATILI!

Dňa 17. marca 2026 sa v Li-
panoch na ZŠ Hviezdosla-

vova konal 54. ročník Geogra-
fi ckej olympiády. Súťaž bola 
náročná, plná máp, grafov 
a otázok, ktoré dali zabrať aj 
tým najlepším. Napriek tomu 
sa naši žiaci ukázali vo veľ-
mi dobrom svetle, nestratili 
sa v konkurencii a doniesli aj 
,,medailu“. Najväčší úspech 
dosiahol Ivan Lukáč, ktorý sa 
umiestnil na 2. mieste v ce-
lom okrese Sabinov. Je to 
fakt super výsledok, pretože 
konkurencia bola silná a úlo-
hy vôbec neboli jednoduché. 
Ivan ukázal, že geografi a ho 
baví a že sa v nej naozaj vyzná. 
V kategórii F sa veľmi dobre 
darilo aj Samuelovi Tulejovi. 
Stal sa úspešným riešiteľom, 
čo je samo o sebe výborné, ale 
ešte zaujímavejšie je, že od 2. 
miesta ho delilo iba 6 bodov. 
To je naozaj tesné a ukazu-
je to, že Samuel patrí medzi 
najlepších riešiteľov v okrese. 
V kategórii E nás reprezen-
tovala Barbora Kuzmyková, 
ktorá získala 8. miesto. V silnej 
konkurencii to vôbec nie je 
jednoduché a Barbora ukáza-
la, že má dobré vedomosti aj 
zručnosti, ktoré sú v geografi i 
potrebné.

MCDONALD´S CUP 2026

09.04.2026 sa naše 10-člen-
né družstvo žiakov a žiačok 

2. a 4. ročníka zúčastnilo 27. 
ročníka futbalového turnaja 

McDonald´s Cup. Turnaj sa ko-
nal na umelej tráve pri ZŠ Ko-
menského 113 v Lipanoch. Do 
turnaja sa zapojilo 9 školských 
družstiev, ktoré boli rozdelené 
do 3 skupín. V každej skupine 
boli 3 rôzne školské družstvá 
z okresu Sabinov, ktoré medzi 
sebou odohrali zápasy. Hralo 
sa na dvoch ihriskách v zosta-
ve 4 + 1, pričom na hracej plo-
che muselo vždy hrať 1 diev-
ča. Naše družstvo v skupine 
A odohralo 2 zápasy: so ZŠ Ko-
menského 13 v Sabinove (4:8) 
a so ZŠ Hviezdoslavova 1 v Li-
panoch (5:7). Napriek nepriaz-
nivým výsledkom nechýbali 
na ihrisku emócie, bojovnosť 
ani krásne futbalové momen-
ty. Naše mladé talenty ukázali 
veľkú snahu, tímového ducha 
a chuť zabojovať o každý gól. 
Osobitnú pochvalu si zaslúži 
aj náš brankár, ktorý viacerý-
mi výbornými zákrokmi podr-
žal družstvo a výrazne prispel 
k priebehu zápasov. Po sú-
ťažných zápasoch si žiaci ešte 
zmerali sily v priateľskom zá-
pase s družstvom z Dubovice, 
v ktorom presvedčivo zvíťazili 
7:2. Práve tento zápas priniesol 
deťom radosť z hry, novú ener-
giu a posilnil ich sebavedomie.

McDonald’s Cup opäť ukázal, 
že šport nie je len o víťazstvách, 
ale najmä o radosti z pohybu, 
nových priateľstvách, spolu-
práci a nezabudnuteľných zá-
žitkoch.

Na záver patrí veľké po-
ďakovanie všetkým žiakom 
a žiačkam, ktorí sa do turnaja 
zapojili, za ich reprezentáciu 
školy, snahu a športového 
ducha. Ďakujeme aj vedeniu 
školy za podporu a možnosť 
zúčastniť sa tohto krásneho 
športového podujatia.

MATEMATICKÁ 
OLYMPIÁDA

Dňa 1. apríla 2026 sa v našej 
škole uskutočnil 75. ročník 

okresného kola Matematickej 
olympiády. 54 žiakov z ôsmich 
škôl sabinovského okresu bo-
jovalo o umiestnenie v kategó-
riách Z6, Z7 a Z8. Matematická 
olympiáda patrí medzi najná-
ročnejšie predmetové súťaže. 
Preveruje nielen rozsah vedo-
mostí, ale najmä schopnosť 
logicky uvažovať, analyzovať 
problém a hľadať originálne 
riešenia. Úlohy si vyžadujú 
sústredenie, trpezlivosť a chuť 
objavovať matematiku v jej 
najčistejšej podobe. Našu ško-
lu reprezentovali žiaci, ktorí sa 
s náročnými úlohami popa-
sovali s veľkým odhodlaním. 
O to viac nás teší úspech tých-

to riešiteľov: Samuel Tuleja 
– 3. miesto v kategórii Z7, Filip 
Kočiš – 3. miesto v kategórii Z8, 
Lucas Dlugoš a Patrik Jankura 
– úspešní riešitelia v kategó-
rii Z8. Všetkým zúčastneným 
ďakujeme za vzornú repre-
zentáciu školy. Oceneným 
žiakom srdečne blahoželáme 
a veríme, že ich úspech bude 
motiváciou k ďalšiemu obja-
vovaniu krás matematiky.

BIBLICKÁ OLYMPIÁDA

V utorok 24.3.2026 sa v Mil-
poši konala biblická olym-

piáda a biblická súťaž detí 
a mládeže sabinovského gréc-
kokatolíckeho dekanátu pod 
záštitou Katechetickej komi-
sie Gréckokatolickeho arcibis-
kupstva v Prešove. Zúčastnili 
sa ich aj deti našej školy pod 
vedením učiteľa gréckokato-

líckej náboženskej výchovy  
Slavomíra Palfi ho. V biblickej  
súťaži (prvý stupeň ZŠ) sa na 
treťom mieste umiestnil tím 
detí našej školy, ktorý tvorili 
Lucia Tatarková, Sofi a Jenčíko-
vá a Lívia Priputenová a v bib-
lickej olympiáde (druhý stu-
peň ZŠ) sa taktiež na treťom 
mieste umiestnil tím, ktorý 
tvorili Monika Žihalová, Adela 
Radačovská a Daniel Koribský. 
Žiakom srdečne blahoželáme.

STRETNUTIE SO 
SENIORMI

30.3.2026 sa v priestoroch 
školskej knižnice konalo 

stretnutie so seniormi Jedno-
ty dôchodcov  Sabinov. Žiaci 
5. A triedy  pre nich zrealizo-
vali  divadelné predstavenie 

rozprávky Soľ nad zlato, ktoré 
s nimi pripravila J. Koremová. 
Na hodinách literatúry žiaci 
5. ročníka oživili jednu z ob-
ľúbených tém ROZPRÁVKY 
v podobe krátkeho divadielka, 
ktoré spracovali do vlastného 
scénického prevedenia. Spo-
ločne si rozdelili úlohy, nacvičili 
dialógy a pripravili jednodu-
ché kostýmy aj rekvizity. Svoje 
herecké schopnosti predviedli 
aj počas Dňa otvorených dverí 
našej školy, kde sa predstavili 
rodičom aj budúcim žiakom. 
Divadielko zožalo veľký úspech 
a potlesk publika bol pre nich 
tou najkrajšou odmenou. Táto 
aktivita priniesla žiakom radosť 
aj nové skúsenosti, posilnili 
čitateľské zručnosti, spoluprá-
cu i odvahu vystupovať pred 
publikom. V spoločnej tvorivej 
dielni si urobili veľkonočné de-
korácie a na pamiatku dostali 
seniori i darček. 

Z úspechov a aktivít 
ZŠ na Ul. 17. novembra 
Sabinov

P. Sirotňák

Emília Škurlová, foto: archív školy

Terézia Prevužňáková, foto: archív školy

Slavomír Palfi 

A. Iľkivová, J. Koremová, N. Perháčová, 
foto: archív školy
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BRITISH VIBES: KNIHY, 
PRÍBEHY A SVET OKOLO 
NÁS S JONATHANOM 
GRESTYM

Mesiac marec a knihy tvoria 
dokonalú dvojicu, asi ako 

soľ a korenie na kuchynskom 
stole. Túto príležitosť sme si 
nemohli nechať ujsť, a preto 
sme medzi nás opäť pozvali 
Brita, žijúceho na Slovensku už 
niekoľko rokov, pána Jonatha-
na Grestyho. Zavolali sme ho 
k našim deviatakom, keďže 
na našom prvom tematickom 
dni v septembri si ho naši žiaci 
veľmi obľúbili.

Jonathan Gresty je aj skve-
lým spisovateľom a preklada-
teľom, takže jeho láska ku kni-
hám je naozaj veľká. Svojím 
jedinečným prístupom, rétori-
kou a humorom si žiakov opäť 
získal a mnohých si pamätal 
z posledného stretnutia.

Hovorili spolu o knihách, živo-
te, vnímaní postáv v knihách 
a o rôznych uhloch pohľadu 
na hlavné postavy. Snažil sa 
žiakom poukázať na to, že vní-
manie človeka či postavy často 
závisí od toho, kto ju opisuje. 
Raz to môže byť len v dobrom 
svetle, s najlepšími vlastnos-
ťami, inokedy presný opak – 
a stále hovoríme o jednej a tej 
istej postave.

Tento skvelý autor hovoril aj 
o svojich obľúbených knihách, 
o tom, ako sa u neho zrodila 
láska ku knihám, ako začať pí-
sať vlastnú knihu, aké postavy 
zvoliť a ako ich čo najlepšie opí-
sať. Prečítal nám úryvok zo svo-
jej knihy, ktorý potom spoločne 
so žiakmi rozoberali. Vysvetlil 
im, že vďaka knihám sa čita-
teľ môže ocitnúť kdekoľvek 

na svete, prežiť množstvo dob-
rodružstiev, zážitkov aj živo-
tov – a to bez toho, aby musel 
precestovať svet. A práve v tom 
spočíva čaro kníh a čítania!

Zaujímal sa tiež o bežný ži-
vot žiakov, o ich starosti i ra-
dosti, zveril sa im aj s tými svo-
jimi a napokon sme sa všetci, 
knižne povzbudení, rozlúčili 
a z knižného sveta sme sa po-
brali späť do toho reálneho.

TEMATICKÝ DEŇ 
„INAKOSŤ“

Dňa 20. marca 2026 sa 
na našej škole uskutočnil 

už v poradí 5. tematický deň s 
názvom „Inakosť“. Deň, ktorým 
sme chceli prostredníctvom 
rôznych aktivít viesť žiakov 
k budovaniu väčšieho reš-
pektu, porozumeniu a tole-
rancii k ľuďom so zdravotným 
znevýhodnením, vývinovými 
poruchami učenia i k intelek-
tovo nadaným deťom. 

Súčasťou tohto dňa bola aj 
inšpiratívna prednáška ne-
vidiaceho lektora p. Štefana, 
ktorý žiakom priblížil svoj 
každodenný život a tiež jeho 
pôsobenie v Rehabilitačnom 
centre pre nevidiacich a sla-
bozrakých v Levoči. Našich 
žiakov učil základy Braillovho 
písma, ukázal im trik so svojou 
ručne vyrábanou peňažen-
kou a deti si na vlastnej koži 
mohli vyskúšať, aké je to cho-
diť so slepeckou paličkou a pí-
sať na špeciálnom stroji texty 
v Braillovom písme. Bol to sil-
ný obohacujúci zážitok, ktorý 
žiakom pomohol lepšie po-
chopiť svet ľudí so zrakovým 
znevýhodnením a zároveň ich 
viedol k uvedomeniu aké cen-
né je zdravie.

Ďalšie aktivity na 1. stupni 
boli zamerané na sluchové 
a zrakové oslabenia, pozor-
nosť, senzorické preťaženie 
a precvičenie hemisfér. 

Aktivity pre žiakov 2. stupňa 
boli hlavne zamerané na po-
zornosť, vyšší intelekt, naruše-
nú komunikačnú schopnosť. 
Žiaci sa cez aktivity mohli vcí-
tiť aj do sveta ľudí s dyslexiou 

pomocou simulovaných tex-
tov.

V tento deň našu školu 
navštívili aj psychologič-
ky a špeciálna pedagogička 
z BambiCentra. Po odbornej 
stránke oboznámili našich 

žiakov so svetom detí s vý-
vinovými poruchami učenia, 
s pomôckami a intervenciami, 
ktoré týmto deťom pomáhajú 
zlepšovať ich oslabenie.

Deň Inakosti bol zároveň 
spojený  s Ponožkovou výzvou, 
keďže 21. marca sme si pripo-
mínali aj deň Downovho syn-

drómu. Cez rôzne prezentácie 
a videá sme predstavili žiakom 
život ľudí s touto genetickou 
odchýlkou.

V závere tohto dňa si žia-
ci pozreli fi lm Obyčajná tvár, 
v ktorom sa preniesli do škol-

ského prostredia  a do živo-
ta chlapca, ktorý skrz svoju 
„inakosť“ bojoval s prijatím 
do školského kolektívu. Vďaka 
nemu jeho spolužiaci zistili, že 
byť „iný“ je v poriadku, preto-
že práve títo ľudia nás dokážu 
veľmi obohatiť a pozerať sa 
na život inými očami. 

Školstvo / Oznam

Z ČINNOSTI CZŠ 
JÁNA KRSTITEĽA

Jozef Kovalík, foto: archív školy

Katarína Horňáková, 
foto: archív školy
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AUTOOPRAVÁR JUNIOR 
2026

Školiace stredisko ŠKO-
DA Auto a. s. v Nitre bolo 

dejiskom 24. ročníka súťaže 
Autoopravár Junior, ktorá je 
stredoškolskou súťažou pre 
študentov autoopravárenských 
odborov automechanik, au-
toelektrikár, karosár, lakovník 
a autotronik. Hlavným cieľom 
súťaže je motivácia žiakov, 
propagácia odborov a rozvoj 
spolupráce medzi budúci-
mi zamestnávateľmi žiakov 
a strednými školami. Vyhlaso-
vateľom súťaže je MŠVVaŠ SR 
a  organizátorom Cech predaj-
cov a autoservisov SR.

V tomto roku sa do súťaže 
zapojilo celkovo 39 škôl a 852 
žiakov, víťazi školských kôl po-

tom postúpili do oblastného 
kola. V ňom súťažiaci  plnili 
teoretické a poznávacie úlo-
hy zamerané na konštrukciu 
vozidiel, súčastí automobilov, 
náhradných dielov a ich kom-
pletáže. V praktickej časti žiaci 
predviedli svoje schopnosti 
pri diagnostike a odstraňovaní 
chýb, obhájení zvoleného po-

stupu a vykonávaní opráv, me-
raní a nastavovaní motorových 
vozidiel. 

Našu školu v oblastnom 
kole reprezentoval Damián 
Lukáč, žiak 3. ročníka odboru 
autoopravár, ktorý sa v konku-
rencii 24 súťažiacich umiestnil 
na krásnom 7. mieste. K do-
siahnutému výsledku srdečne 
blahoželáme.

Global money week 
(16. - 22.3.2026)
ABY NÁS BLACK 
FRIDAY A INÉ ZĽAVY 
NEPREVALCOVALI

Global Money Week prebie-
ha v rámci týždňa venova-

ného fi nančnej gramotnosti, 
ktorý každý rok vyhlasuje or-
ganizácia „5peňazí“ v spolu-
práci s Národnou bankou Slo-
venska. Zapojiť sa môžu všetky 
materské, základné, stredné 
školy, ako aj iné organizácie 
tým, že vymyslia rôzne aktivity 
zamerané na rozvoj fi nančnej 
gramotnosti.  Tohtoročnou té-
mou medzinárodného týždňa 
peňazí 2026 je Hovorme spolu 
o peniazoch (Smart money 
talks).

Výberom témy sme sa snažili 
motivovať mladú generáciu, 
aby prijímala správne fi nančné 
rozhodnutia, aby vedela dobre 
reagovať na to, čo im ponúka 
trh a čím sa ich snaží nalákať,  
aby aj tá najmladšia generácia 
rozmýšľala kriticky a používala 
zdravý sedliacky rozum. Pokú-
sili sme sa upriamiť ich pozor-
nosť na rôzne typy marketingo-
vých ťahov a trikov, ktoré sa ich 
snažia presvedčiť, aby si daný 
výrobok kúpili v zľave, vo vý-
predaji a hlavne sme sa zame-
rali na problematiku nakupo-
vania počas BLACK FRIDAY.  

Dňa 19.3.2026 našu školu na-
vštívilo 27 žiakov VII.C trie-
dy  Základnej školy na ulici 
Komenského 13 v Sabinove. 
Rozhodli sme sa realizovať 
spomínanú aktivitu („Aby 
nás BLACK FRIDAY a iné zľavy 
neprevalcovali“) prostredníc-
tvom rovesníckeho vyučova-
nia (peer-to-peer learning), 
keď študenti tretieho ročníka 
študijného odboru strednej 
školy učili žiakov základnej 
školy a pomáhali im zoriento-
vať sa v tejto problematike.

Po úvodnom privítaní riadi-
teľom školy si už žiakov pre-
vzali naši tretiaci a na začiatok 
si pre nich pripravili krátky 
a vtipný úvodný kvíz, aby sa 
trošku prelomili ľady. Nasledo-
valo „miniškolenie“, kde naši 
študenti vysvetľovali svojim 
mladším kamarátom, aké typy 
zliav poznáme (napr. vernost-
né zľavy a vernostné karty, zľa-
vy za množstvo, akciové ceny, 
výpredaje atď.) Vždy s kon-
krétnymi príkladmi a ukážka-
mi, aby si to dokázali reálne 
predstaviť, vyskúšať, chytiť 
do ruky. Marketingový svia-
tok pre obchodníkov - Black 
Friday bol ústrednou témou 
našej vzdelávacej akcie. Naši 
študenti sa pokúsili vysvetliť 
tým mladším marketingové 
triky, ktoré sa vtedy používajú: 

umelé navyšovanie cien, kot-
venie cien (price anchoring) 
a vyvolávanie naliehavosti 
(taktiky typu - odpočítavanie 
času, „posledné 2 kusy“, „tovar 
sa rýchlo míňa“...) opäť s prak-
tickými ukážkami. Žiaci boli 
naozaj aktívni, mnohokrát aj 
pomerne dosť informovaní, 
ale aj prekvapení z toho, ako 
ľahko ich niekto vie oklamať. 
Žiaci sa tiež naučili vypočítať  
jednotkovú cenu.

Nasledoval záverečný kvíz 
vo dvojiciach, v ktorom si zo-
pakovali preberanú proble-
matiku. Víťazná dvojica bola 
odmenená peknými cenami 

a všetci prítomní žiaci získali 
aj diplom o absolvovaní tohto 
miniškolenia.  

ŠPORT

OKRESNÉ KOLO 
V STOLNOM TENISE 
CHLAPCOV A DIEVČAT

V dňoch 17. – 18.3.2026 sa ko-
nalo okresné kolo chlapcov 

a dievčat v stolnom tenise v stol-
notenisovej hale v Šarišských 
Michaľanoch. Družstvo chlap-
cov obsadilo pekné 3. miesto. 
Víťazom blahoželáme!

OLYMPIJSKÝ DEŇ

Olympijský deň je oslavou 
olympizmu, životnej fi lo-

zofi e, oslavujúcej a vyvážene 
spájajúcej telesnú zdatnosť, 
vôľu a ducha. Spája šport s kul-

túrou a výchovou a snaží sa 
o utvorenie spôsobu života, 
založeného na radosti z vy-
naloženého úsilia, výchovnej 
hodnote dobrého príkladu 
a na rešpektovaní základných 
etických princípov.

Aj preto sa do tohto pro-
jektu zapojili pedagogickí 
zamestnanci a žiaci našej ško-
ly, ktorí 16.4.2026 proti sebe 
odohrali fl orbalový zápas. Ten 
sa celý čas niesol v duchu fair 
play a radosti z pohybu. Všet-
kým zúčastneným ďakujeme 
za predvedené výkony a teší-
me sa na ďalšie spoločné špor-
tové aktivity. 

ZO ŽIVOTA 
SPOJENEJ 

ŠKOLY 
V SABINOVE

Zdroj: web školy



11SPRAVODAJCA MESTA SABINOV [52026] Kultúra / Oznamy

23.V.  SWAP OBLEČENIA
15.00 Vymeň staré oblečenie za nové. Prineste oblečenie, kto-

ré už viac nevynosíte a vymeňte ho za také, ktoré sa vám 
bude hodiť. 

 Spoločenská sála B MsKS, vstup voľný, verejné podujatie

CVIČENIA V MsKS: 
Pilates s Evkou:   
    pondelok a streda 
    od 18.00 h do 19.00 h
Cvičenie pri hudbe s Dankou:
           utorok a štvrtok od 18.00 h do 19.00 h
Joga s Gabikou:     pondelok a štvrtok od 18.00 h do 19.00 h
Dance fi tnes s Katkou: pondelok a štvrtok od 18.00 h do 19.00 h

MESTSKÁ KNIŽNICA 
B. NOSÁKA NEZABUDOVA
4. V.   ZROD KNIHY A INFORMAČNÝ 

APARÁT KNIŽNICE
 Návšteva študentov zo Spojenej školy v Sabinove 

v knižnici.
6. V.  DOVIDENIA, KNIŽNICA
10.00 Záverečná návšteva predškolákov, výroba záložky do 

knihy MŠ Komenského.
12.V.  GUĽKO BOMBUĽKO
10.30 Záverečné podujatie pre deti MŠ Ražňany s knižným hr-

dinom Guľkom Bombuľkom.
14.V.  KYTIČKA PRE MAMKU, STARKÚ...
10.30 Podujatie venované mamkám, babkám pri príležitosti 

Dňa matiek s členkami Seniorklubu a programom detí 
MŠ Švermova.

26 .V. S BAMBUĽKAMI ZA KNIHAMI
10.00 Pravidelné stretnutie rodičov a ich detičiek v knižnici.

27. V. CESTA DO HLBÍN ĽUDSKÉHO TELA
10.00 Podujatie o ľudskom tele pre klientov Charitného domu 

sv. Rafaela.

KULTÚRNE CENTRUM 
NA KORZE
4. – 31.V. PALETA ZUŠ

Výstava výtvarných prác žiakov výtvarného odboru ZUŠ    
v Sabinove. 

 Predsálie kina Torysa, J. Borodáča 18, Sabinov.   
6.V.  PALETA ZUŠ
16.00 Vernisáž výstavy výtvarných prác žiakov výtvarného od-

boru ZUŠ v Sabinove.
 Predsálie kina Torysa, J. Borodáča 18, Sabinov.
9.V.  VRABČEKOVE ŠIBALSTVÁ
16.00 Popoludnie s bábkovkou rozprávkou v podaní bábkového    

súboru Halabala a tvorivou dielňou pre deti a ich rodičov.
 Kinosála MsKS, J. Borodáča 18, Sabinov. 
 Vstupné: 3,00 €. 
 Predpredaj vstupeniek v KIC, Námestie slobody 62, Sa-

binov.
12.V.  „ATELIÉR MLADÝCH UMELCOV“
9.00 h Práca s papierom, farbami, kombinovaná technika. Tvo-

rivá dielňa pre deti z MŠ Uzovský Šalgov. 
 Prednášková miestnosť MsKS, J. Borodáča 18, Sabinov.
21.V. KORZO KLUB
15.00 Výroba jarnej dekorácie z prírodnín. Tvorivá dielňa pre 

verejnosť.  
 Na TD je potrebné sa prihlásiť do 18.5.2026 na tel. č. 0911 

949 678.    
 Vstupné: 5,00 €.    
 Prednášková miestnosť MsKS, J. Borodáča 18, Sabinov.
26.V. BZUČ, BZUČ! TVORÍME S VČIELKAMI
11.00 Práca s papierom, farbami, drevom, kombinovaná 

technika - tvorivá dielňa pre žiakov Spojenej školy 
v Sabinove.

 Prednášková miestnosť MsKS, J. Borodáča 18, Sabinov.

KULTÚRA NA
MÁJ 2025
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ŠTVRTOK 2D ČR/SR OV 110 12+ 6 €
19:30 Dráma

PIATOK 2D USA ST 116 15+ 6 €
20:30 Akčné sci-fi / fantasy

SOBOTA 2D USA ST 120 12+ 6 €
18:00 Dráma, komédia

NEDEĽA 2D USA SD 95 7+ 6 €
15:00 Animovaná dobrodružná komédia

NEDEĽA 3D USA ČT 114 12+ 7 €
17:00 Hudobný dokument

NEDEĽA 2D USA SD 120 12+ 6 €
19:15 Dráma, komédia

STREDA 2D VB/LUX/FRA SD 85 U 6 €
10:00 Animovaná komédia

ŠTVRTOK 2D FRA/GER/MEX ČT 135 15+ 6 €
19:30 Životopisná dráma

PIATOK 2D USA ČT 105 15+ 6 €
20:30 Hudobný dokument

SOBOTA 2D VB/IRL/USA SD 109 7+ 6 €
17:00 Rodinná komédia

SOBOTA 2D USA SD 120 12+ 6 €
19:00 Dráma, komédia

NEDEĽA 2D IRL/USA ČT 101 15+ 6 €
19:30 Horor

ŠTVRTOK 2D ČR/SLO/POL OV 110 15+ 6 €
19:30 Dráma

PIATOK 2D USA ST 132 12+ 5 €
20:30 Dobrodružná sci-fi dráma

NEDEĽA 2D VB/USA/CAN SD 96 7+ 6 €
15:00 Animovaná komédia / dráma

NEDEĽA 2D USA SD 132 12+ 6 €
17:00 Dobrodružná sci-fi dráma

NEDEĽA 2D USA SD 120 12+ 6 €
19:15 Dráma, komédia

ŠTVRTOK 2D ČR/SR OV 87 12+ 6 €
19:30 Životopisná dráma

PIATOK 2D USA ST 116 15+ 6 €
20:30 Akčné sci-fi / fantasy

SOBOTA 2D USA SD 95 7+ 6 €
17:00 Animovaná dobrodružná komédia

SOBOTA 2D USA SD 132 12+ 6 €
19:00 Dobrodružná sci-fi dráma

NEDEĽA 2D DNK SD 80 U 6 €
15:00 Animovaná komédia

NEDEĽA 3D USA SD 132 12 + 7 €
17:00 Dobrodružná sci-fi dráma

NEDEĽA 2D USA ST 94 18+ 6 €
19:30 Horor

24. ZVIERACIA FARMA

STAR WARS: MANDALORIAN A 
GROGU

31. LUMPÍK ŠPUNTÍK

31.

13. PICHĽAVÉ DOBRODRUŽSTVO

MENGELEHO ZMIZNUTIE

22. STAR WARS: MANDALORIAN A 
GROGU

Vysvetlivky: SD - slovenský dabing, ST - slovenské titulky,           
OV - originálna verzia, ČD - český dabing, ČT - české titulky,          

DK - detské kino, FK - filmový klub.

7. TANEC S MEDVEĎOM

8. MORTAL KOMBAT II

9. DIABOL NOSÍ PRADU 2

10. BILLIE EILISH – HIT ME HARD 
AND SOFT: THE TOUR

10 SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM

15. IRON MAIDEN: BURNING 
AMBITION

10. DIABOL NOSÍ PRADU 2

14.

PASAŽIER31.

24.

29.

STAR WARS: MANDALORIAN A 
GROGU

28. ŠAMPIÓN

30. STAR WARS: MANDALORIAN A 
GROGU

30.
MORTAL KOMBAT II

24. DIABOL NOSÍ PRADU 2

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM

16. OVCE NA STOPE

21. NEVĎAČNÉ BYTOSTI

HOKUM17.
16. DIABOL NOSÍ PRADU 2

máj
2026

ZĽAVY
Pri vybraných fi lmoch so vstup-
ným 5 € a 6 € platí zľava 1 € pre 
deti do 12 rokov, študentov, 
dôchodcov nad 62 rokov a ZŤP.

3D OKULIARE
Pri 3D predstaveniach nie sú 
okuliare v cene lístka. Plasto-
vé okuliare si môžete zakúpiť 
v pokladni kina za 1 € pred 
predstavením. Okuliare Vám 
následne ostávajú a môže-
te ich využívať pri ďalších 3D 
predstaveniach v Kine Torysa.
Aktuálne informácie a program: 

www.kinotorysa.sabinov.sk

ZMENA PROGRAMU 
VYHRADENÁ!

Modernizáciu a digitalizáciu
v tomto kine fi nančne podporil:
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APRÍL V KNIŽNICI

Čítanie je stále „v kurze“. 
Svedčia o tom aj rôzne 

návštevy našej knižnice. Apríl 
bol na takéto návštevy vskut-
ku bohatý. Po veľkonočných 
prázdninách medzi nás zavíta-
li škôlkari z Materskej školy vo 
Veľkom Šariši, a to dokonca tri 
dni po sebe. Niektorí spoznali 
nášho nezbedného pomocní-
ka Guľka Bombuľka, ktorý tak 
trochu táral nezmysly o knižni-
ci a knihách. Deti sa však nedali 
popliesť jeho rečami a dokon-
ca ho v jeho tvrdeniach opravi-
li. Jednu skupinku čakalo akč-
nejšie stretnutie, pri ktorom si 
aj poriadne zacvičili. Ako byť fi t 
sa dozvedeli prostredníctvom 
príbehu o žabiakovi Kvakovi. 
A táto poučná rozprávka si 
počkala aj na ďalších kamará-
tov z radu škôlkarov. Navštíviť 
nás prišli tiež deťúrence z Ma-
terskej školy z Jakovian. Do-
zvedeli sa, samozrejme, niečo 
aj o knihách a živote v knižni-
ci. Do úplne iného sveta sme 
sa preniesli so žiakmi prvého 
a druhého stupňa Spojenej 
školy v Sabinove. Stalo sa tak 
vďaka virtuálnej realite (ďalej 
VR), ktorá je súčasťou knižni-
ce v rámci projektu SmartLab. 
Žiaci prvého stupňa sa hra-
vou formou dozvedeli niečo 
o zdravej výžive a ľudskom tele 
spolu s Filipom v krajine zdra-
via. Na konci stretnutia si niek-
torí vyskúšali VR a nahliadli tak 
na orgány ľudského tela vďaka 
aplikácii Anatomix. Ich starší 
„kolegovia“ sa zasa oboznámili 
s Exupéryho Malým princom. 
A keďže Malý princ cestoval po 
rôznych planétach, žiaci sa po-
mocou VR „poprechádzali“ po 
vesmíre, kde im nad hlavami 
lietala vesmírna stanica a pod 
nohami mali našu planétu. 
V apríli sme sa opäť stretli aj 
s našimi najmenšími. S bam-
buľkami za knihami sa nieslo 
v jarnom duchu, kedy príroda 
ožíva a na svet prichádzajú 
mláďatá. A presne o jednom 
takom prírastku v ZOO bol prí-
beh, ktorý sme si pre rodičov 
a ich detičky pripravili. Mláďa 
chameleóna sa stratilo, avšak 

po dlhom pátraní sa nako-
niec šťastlivo vrátilo domov. 
Deťúrence si takého malého 
chameleónika podľa seba „za-
maskovali“ do rôznych podôb. 
Potom ich čakala tiež pátracia 
akcia, pri ktorej museli nájsť 
schované zvieratká s ich mlá-
ďatami a správne ich spárovať. 
Na konci sa bambuľky poriad-
ne rozhýbali pri rôznych akti-
vitkách. 

APRÍLOVÝ ČAS PATRIL 
DEŤOM AJ KOMUNITE

Apríl sa v Kultúrnom a infor-
mačnom centre Na korze 

niesol v znamení tvorivosti 
a jarných motívov. Priestory 
mestského kultúrneho stre-
diska ožili detským tvorením, 
farbami a nápadmi počas série 
tvorivých dielní určených pre 
deti z materských aj špeciál-
nych škôl.

Ako prví nás navštívili pred-
školáci z Materskej školy na 
Ulici 9. mája. Inšpirovaní pri-
chádzajúcou jarou si deti vyrá-
bali košíky kvetov a vtáčika na 
lúke. Pri práci využívali najmä 
recyklovaný materiál, farebný 
papier a farbičky, pričom do-
minantnou technikou bolo le-
penie jednotlivých častí. Malí 
tvorcovia ukázali veľkú dávku 
fantázie aj šikovnosti.

Významný deň, Deň Zeme, 
sme si pripomenuli spolu so 
žiakmi Spojenej školy v Sabi-
nove. Ústredným symbolom 
sa stala margarétka, kvet re-
prezentujúci čistotu, nevin-
nosť a vernosť. Pripomenuli 
sme si aj známe „Má ma rád, 
nemá ma rád“, ktoré sme pre-
niesli na vzťah človeka k našej 
planéte. Zem je sama o sebe 
čistá a riadi sa prirodzený-

mi zákonmi, no práve ľudské 
správanie často rozhoduje 
o jej budúcnosti. Žiakov však 
treba pochváliť, mnohí z nich 
vytvorili precízne a farebne 
pôsobivé obrázky zemegule.

Celé predpoludnie v kultúr-
nom prostredí strávili aj deti 
z Materskej školy z Jakovian. 
V rámci programu im knihov-
níčky prečítali rozprávku o ža-
biakovi Kvakovi, ktorá sa stala 
inšpiráciou pre následnú tvori-
vú aktivitu. Po presune k nám, 
ktorý sa odohral v sprievode 
bábkového kamaráta, si deti 
vyrobili svojho žabiaka Kvaka 
sediaceho na lekne z farebné-
ho papiera, pričom farbičkami 
dotvárali jeho vzhľad. Aj ten-
toraz sa potvrdilo, že detská 
tvorivosť nepozná hranice.

Apríl však nepatril len de-
ťom. Pravidelné stretnutie 
v Korzo klube opäť prinieslo 
priestor na zdieľanie nápadov 
a príjemné chvíle v spoločnos-
ti šikovných žien. Pod vedením 
lektorky Renátky vznikli krás-
ne lapače slnka. Tieto dekorá-
cie rozptyľujú svetlo do dúho-
vých farieb a najlepšie vyniknú 
zavesené v okne.

Nechýbalo ani obľúbe-
né divadelné predstavenie 
bábkového súboru Halabala 
s názvom „Ako išlo vajce na 
vandrovku“. Deti reagovali 
spontánne, aktívne sa zapájali 
do deja a s napätím sledova-
li príbeh, ktorý mal našťastie 
šťastný koniec. Na pamiatku si 
odniesli aj vlastnoručne vyro-
bené vajíčko z tvorivej dielne, 
ktorá je neodmysliteľnou sú-
časťou tohto podujatia.

Záver mesiaca patril tema-
tickej výstave „Sabinov oča-
mi detí“, ktorú si návštevníci 
mohli pozrieť do konca apríla. 
Výstava ponúkla jedinečný po-
hľad na tému 60. výročia ude-
lenia Oscara (ceny americkej 
Akadémie fi lmových umení 
a vied). Jej tvorcami boli malí 
umelci zo sabinovských škôl. 
Refl ektoval pohľad na udalosti 

cez detskú optiku plnú farieb, 
fantázie a úprimnosti.

NA SRDCI MI HRAJ

Pravdivý príbeh hudobnej le-
gendy Karola Duchoňa ožil 

v Mestskom kultúrnom stre-
disku v Sabinove krásnou hud-
bou a výbornými činohernými 
výkonmi v réžii Karola Vosátka. 
Najväčšie hity v podaní Mar-
tina Gyimesiho ako Zem pa-
mätá, V slovenských dolinách, 
Smútok krásnych dievčat, 
Čardáš dvoch sŕdc, a mnohé 
ďalšie zazneli počas 150 minút 
v rámci muzikálu Na srdci mi 
hraj. Predstavenie mapovalo 
život Karola Duchoňa od výhry 
až po prehru. Od jeho najväč-
šej slávy po strmý pád. Príbeh 
zachytáva životnú dráhu tohto 
muža, od bezstarostnej mla-
dosti cez bohémsky život až 
po tragický a smutný koniec. 
Ponecháva otázku v pozadí, či 
sa nedalo „zachrániť“ túto le-
gendu, či si dostatočne vážime 
skutočné talenty a osobnosti. 
Či dokážeme vnímať nemý 
krik zdanlivo úspešného, bez-
prostredného človeka milu-
júceho život. Tento príbeh nie 
je len mapovaním úspechov 
vynikajúceho umelca v podo-
be jeho najväčších hitov, ale 
najmä potreba vnímania toho 
druhého „ja“, a to život oby-
čajného človeka. V hlavných 
úlohách sa predstavili Martin 
Gyimesi a Dušan Cinkota. 

SABINOV MÁ TALENT 
2026

Takmer 70 účinkujúcich, 
množstvo tanca a spevu 

rôznych štýlov, či vlastná tvor-
ba - to všetko priniesol 16. 
apríla 2026 ďalší ročník úspeš-
ného projektu z dielne MsKS 
– Sabinov má talent. Na pódiu 
v kinosále sa predstavili deti 
zo základných škôl v Sabinove, 

Mestské Správy 
z Kultúry v Sabinove

M. Mervová

Pokračovanie na  s. 14  »

D. Andraščíková,
foto: archív MsKS, Diamond Art

J. Rákošová
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i z rôznych krúžkov. Večer plný 
talentu odštartoval moderátor 
podujatia a zároveň riaditeľ 
MsKS Jozef Váhovský, predsta-
vil porotu, ktorá odborne po-
súdila jednotlivé výkony. Ten-
toraz do porotcovských kresiel 
zasadli tri dámy - pani zástup-
kyňa MsKS Zuzana Hudáčová, 
herečka a režisérka Slavomíra 
Fulínová a jej herecká kolegy-
ňa z Divadla Jonáša Záborské-
ho v Prešove Eva Javorská. 

Ako prví sa predstavili žia-
ci zo Základnej školy na Ul. 17. 
novembra s choreografi ou 
Zootropolis. Po nich už na pó-
diu vystúpili členky tanečnej 
skupiny Real Street Roxanka 
Lackaňová a Adelka Barlíko-
vá, ktoré si hip hopovú cho-
reografi u vymysleli i nacvičili 
samé vo voľnom čase. Izabela 
Germičová ponúkla spevácke 
číslo, ktoré doplnila hrou na 
ukulele. Ako vokalistky ju do-
prevádzali kamarátky Barbora 
Pulščáková, Diana Palenčárová 
a Viktória Hauerová. Najmlad-
šie členky z Real Street, ktoré 
tancujú len niekoľko mesiacov 
potešili divákov svojím tancom 
a dokázali, že sú zohratý tím, 
ktorý to vie na pódiu poriadne 
rozbaliť. Veronika Vafeková po-
núkla precítenú recitáciu vlast-
nej tvorby. Písanie je jej veľkou 
vášňou, inšpiráciu hľadá v tichu 
prírody a medzi riadkami kníh. 
Nelka Fecková, malá mažore-
tka z Tedasiek sa na veľké pó-
dium postavila prvýkrát. Venu-
je sa disciplíne pom-pom. Jej 
úsmev skrýva hodiny tréningov 
a odhodlania. Po jej vystúpení 
prišiel na rad opäť spev. Ernest 
Duda a Debora Dudová rozcítili 
publikum nádherne zaspieva-
nou piesňou o Ježišovi. Ernest 
a Debora si okamžite získali 
srdcia všetkých. Shady Rythm 
je názov ďalšej hip hopovej 
choreografi e, ktorú si pripravili 
Sofi a Adamiová s kamarátkou 
Dorotkou Poklembovou. Aj 
ony sú zanietenými členka-
mi Real Street. Javorová brá-
na - ľudové pásmo, si pre túto 
príležitosť pripravili žiaci zo 
základnej školy 17. novembra. 
Milujú spev, tanec a radostné 
šantenie. Disciplína pom-pom 
mala i ďalšie zastúpenie. Ale-
xandra Jacová, Klára Poklembo-
vá, Tatiana Matijová, Michaela 
Timková a Veronika Valušová 
predviedli divákom, čo zname-
ná tímová súhra, nadšenie 

a láska k pohybu. Svoje miesto 
mal v tento talentový večer 
i tradičný ľudový tanec Šarišská 
karička. Dievčatá z folklórneho 
súboru Sabiník - spievajú a tan-
cujú od malička a udržiavajú 
naše ľudové tradície. Závereč-
ným číslom bol moderný tanec, 
ktorý si pripravili tanečníci zo 
Základnej školy na Ul. Komen-
ského. Energickú choreografi u 
nazvali Soda Pop.

Kým sa porota odobrala na 
poradu, plné hľadisko zabá-
vali tanečníci z Real Street. Po 
krátkej chvíli porota vyhlásila 
výsledky. Na treťom mieste 
sa umiestnila Veronika Vafe-
ková. Za druhú priečku získali 
víťazný pohár malé tanečnice 
z hip hopového zoskupenia, na 
ktoré je ich trénerka Martina 
Bodnárová právom hrdá. Abso-
lútnymi víťazmi tohtoročného 
sabinovského talentu sa stali 
Ernest a Deborah Dudovci. Ví-
ťazný pohár si odniesli za precí-
tenú hru na klavíri a spev. 

„STAVAME MI MAJE“

Stavanie mája patrí medzi 
najkrajšie a najživšie ľudo-

vé tradície, ktoré sa na Sloven-
sku zachovali dodnes. Tento 
zvyk sa spája najmä s prícho-
dom jari, láskou a mlados-
ťou. Každoročne sa koncom 
apríla alebo na prvého mája 
v mnohých mestách a dedi-
nách stavajú vysoké ozdobe-
né stromy – máje, ktoré sym-
bolizujú život, rast a nádej. 
Túto tradíciu si každoročne 
pripomíname aj v Sabinove. 
Mestské kultúrne stredisko 
organizuje stavanie mája spo-
ločne s folkloristami, ktorí sa 
postarali o kultúrny program. 
Podujatie odštartoval sprie-
vod folkloristov mestom. Na 
čele sprievodu boli muzikanti 

z Ľudovej hudby FS Sabinov-
čan, ktorí vytvorili tú správnu 
atmosféru a prilákali obyvate-
ľov mesta na toto milé poduja-
tie. Nechýbali deti z detského 
folklórneho súboru Sabiník, 
tanečníci, speváčky i Vytrvalci 
z folklórneho súboru Sabinov-
čan. V evanjelickej záhrade si 
mohli návštevníci pozrieť tra-
dičné stavanie ozdobeného 
stromu a následne bohatý kul-
túrny program, ktorý pripravila 
vedúca FS a DFS Sabinovčan 
Natália Salanciová s ďalšími 
pedagógmi všetkých zložiek 
súboru. Hodinový program 
vyplnili tance, piesne i skvelí 
muzikanti. 

O TIMRAVE S BANÁŠOM

„Ak chceš piť z prameňa 
pravdy, musíš ísť proti 

prúdu. Našla odvahu a stala sa 
prameňom.” Tieto slová mož-
no nájsť na obálke najnovšej 
knihy Jozefa Banáša. A práve 
úspešný titul Tichá rebelka 
Timrava bol dôvodom, prečo 
sme ho po rokoch opäť pozvali 
medzi nás. Sabinovčania tak 
mali dotretice možnosť doz-
vedieť sa viac o jeho tvorbe, 
a to v stredu 29.4.2026. Besedu 
v úvode stretnutia obohatilo 
gitarové číslo, o ktoré sa po-
starala ZUŠ Sabinov, v podaní 
jej študenta Tomáša Bíroša. 
Beseda sa tak od začiatku 
niesla v pohodovej atmos-
fére. Prispel k tomu aj postoj 
samotného spisovateľa, ktorý 
povedal, že „je človek otvorený 
a rád sa baví o hocičom.” Nás, 
samozrejme, najviac zaujímala 
„rebelka Timrava”. Tú všetci do-
bre poznáme prostredníctvom 
jej kníh, možno najviac vďaka 
známym Ťapákovcom. Aká 

však bola? „Timrava je ideálny 
príklad človeka, ktorý to nemal 
ľahké. Ak ona dokázala veľké 
veci v takých podmienkach, 
dokáže to hocikto.” Dozvedeli 
sme sa, že sa odmietala vydať 
inak ako z lásky, čo bolo v tej 
dobe, a najmä v prostedí, kde 
žila, rebelantské. A rebelkou 
bola hlavne na papieri. Písala 
to, čo videla a to sa mnohým 
z jej okolia nepáčilo. Z pub-
lika zaznela otázka, o čom by 
písala Timrava dnes, ak by žila. 
„Viete, mení sa prostredie, ale 
tie medziľudské vzťahy, to 
všetko ostáva. Čiže by podľa 
mňa písala to isté, čo dneska 
my tu žijeme. A dodávala by 
nám viacej odvahy.” Spisovateľ 
v stručnosti porozprával aj 
o iných inšpiratívnych hrdi-
noch z našich končín, ktorých 
oživil vo svojich knihách. Reč 
bola o Štefánikovi, Baťovi či 
Stodolovi. „Ja si vyberám his-
torické motivačné postavy. 
Ich boj s prekážkami, boj so 
životom.” Publikum zaujímalo, 
ktorá z týchto osobností mu 
je najbližšia. „Bude to asi práve 
Timrava. Vďaka nej som po-
chopil tú ženskú dušu lepšie.” 
A my sme vďační, že sme mali 
možnosť pochopiť autorove 
diela o niečo viac prostredníct-
vom tohto skvelého popolud-
nia. Ďakujeme a prajeme ešte 
veľa úspešných kníh!  

Kultúra

Pokračovanie zo s. 13 »

Mária Mervová, foto: Diamond Art
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V dňoch 24. a 25. apríla 
2026 sa v priestoroch 

Mestského kultúrneho stre-
diska v Sabinove uskutočnil 
ďalší ročník festivalu Vlny, 
ktorý sa zameriava na digi-
tálne umenie a vizuálne in-
štalácie. Počas dvoch večerov 
si návštevníci mohli pozrieť 
autorské diela pracujúce so 
svetlom, obrazom, priesto-
rom, zvukom aj pohybom.

Festival predstavil 8 inšta-
lácií autorov Maroša Mikitu 
a Štefana Poláka. Súčasťou 
programu bolo aj tanečné 
vystúpenie Bibiány Hajdany, 
ktoré sa odohralo priamo 

v jednej z inštalácií a stalo sa 
súčasťou celkového vizuál-
neho zážitku. Atmosféru po-
čas oboch večerov dotváral 
hudobný sprievod projektu 
Way of Life.

Festival organizuje ob-
čianske združenie Krea-
tivum. Jeho príprava bola 
možná vďaka dobrovoľníc-
kemu nasadeniu organi-
začného tímu, spolupráci 
s partnermi a podpore ľudí, 
ktorí sa na podujatí rôznymi 
spôsobmi podieľali.

Vlny tak aj tento rok po-
núkli návštevníkom mož-
nosť zažiť digitálne umenie 
a vizuálne inštalácie priamo 
v Sabinove. 

Festival Vlny sa v Sabinove 
uskutočnil aj v roku 2026

Eva Mikita,  foto: Diamond Art

Lesný klub Svetluška v Sabi-
nove ponúka deťom vo veku 

3 až 6 rokov jedinečný priestor 
na rozvoj v kontakte s prírodou. 
Vychádza z princípov prírodnej 
pedagogiky, kde sa deti učia 
najmä cez hru, objavovanie 
a vlastnú skúsenosť. Každý deň 
trávia väčšinu času vonku – 
v lese či záhrade s vyhrievanou 
jurtou, ktorá slúži ako zázemie. 
Skupinu malého počtu detí 
sprevádzajú dve sprievodkyne, 
ktoré podporujú ich samostat-
nosť, spoluprácu aj zdravé se-
bavedomie. Program sa prispô-
sobuje potrebám detí, počasiu 
aj ročnému obdobiu. Svetluška 
je zároveň komunitou, ktorá  or-
ganizuje výlety, tvorivé dielne, 
stretnutia pre rodiny aj rôzne 
podujatia pre verejnosť. Cie-

ľom je vytvárať prostredie, kde 
deti rastú prirodzene, s rešpek-
tom k sebe aj k okoliu.

Od septembra otvárame 
brány – pre deti aj dospelých
Od septembra 2026 prijímame 
nové deti vo veku 3 až 6 rokov. 
Ak hľadáte pre svoje dieťatko 
podnetné a priateľské pros-
tredie, kde bude rásť vlastným 
tempom a v úzkom kontakte 
s prírodou – Svetluška je tu pre 
vás. A ak vás naše aktivity zau-
jímajú z druhej strany a chcete 
sa zapojiť do nášho organi-
začného či sprievodcovského 
tímu, napíšte nám a radi sa 
s vami stretneme! Kontakt:  lk-
svetluska@gmail.com FB: Les-
ný klub Svetluška, Instagram: 
lesnyklub_svetluska, Asociácia 
detských lesných klubov SK: 
www.lesnekluby.sk 

Lesný klub Svetluška: 
PRÍRODA AKO NAJLEPŠIE IHRISKO

LK Svetluška,  foto: archív klubu
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Uverejňujeme len výročia úmrtí, nie nedožité výročia.

OZNÁMENIE O SPOPLATNENÍ 
SPOMIENOK A POĎAKOVANÍ 

Oznamujeme širokej verejnosti, 
že uverejňovanie spomienok 
či poďakovaní s textom alebo 
fotografi ou je spoplatnené.

Cena za oznam je 5,00 eur. 
Platbu je potrebné realizovať v MsKS 
v Sabinove vždy do 21. dňa v mesiaci, 
v pracovných dňoch od 8.00 – 16.00 h. 

„Ako ticho žil, tak ticho odišiel. Skromný vo 
svojom živote, veľký vo svojej láske a dobrote.”
Dňa 18.5.2026 uplynú 2 roky, čo nás navždy 
opustil po ťažkej a dlhej chorobe môj milovaný 
manžel, náš otec, dedko, pradedko, brat a švagor

PAVOL GEREG.
S láskou spomína manželka Mária, synovia, 
nevesty, vnúčatá, pravnúčatá a svatka.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú modlitbu 
a spomienku.

S P O M Í N A M E

Dňa 10.5.2021 uplynie 15 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, dedko a pradedko 

LADISLAV ŠOLTÝS.
S láskou spomínajú manželka Zuzana, dcéra 
Jarka, synovia Ladislav a Roman s rodinami.
V našich srdciach ostaneš navždy.

Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, 
priateľom a známym, ktorí ste sa prišli rozlúčiť 
na poslednej ceste s našim milovaným

PETROM ZÁHURÁKOM,
ktorý nás opustil 26.3.2026.
Ďakujeme za vaše prejavy sústrasti a kvetinové 
dary, ktorými ste nám pomohli zmierniť náš 
hlboký žiaľ.
V našich srdciach zostaneš navždy. 
Smútiaca rodina.

Dňa 31.5.2026 uplynie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný ocko, svokor, dedko a 
pradedko 

ADAM GREŠKO.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku 
a modlitbu.
Spomíname na teba s láskou.

„Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, sú okamihy, 
na ktoré tisíckrát spomíname. Márne Ťa naše oči 
hľadajú, márne po tvári slzy stekajú. Osud Ti 
nedoprial s nami dlhšie byť, ale v našich srdciach 
budeš žiť.“
Dňa 5.5.2026  uplynul 1 rok od chvíle, čo nás 
opustil ocko, dedko, pradedko a príbuzný 

JURAJ VARGA. 
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku a modlitbu. S láskou spomínajú deti 
s rodinami. 

Dňa 29.4.2026 uplynulo 30 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný ocko, dedko a pradedko 

JÁN MURINČÁK. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Dňa 1.  apríla uplynulo 20 rokov od chvíle, keď 
nás navždy opustila naša milovaná
mamka, babka a prababka 

MARTA FRANKOVÁ.
S láskou spomínajú dcéry Alena a Beáta 
s rodinami. 

marec 2026
Narodení
Leonard Čorba
Júlia Falatová
Emanuel Horváth
Matias Kováč Krompaščík
Elisa May Krehlíková
Anna Spišáková

Zosnulí
Marta Budzáková
Anton Karniš
Dušan Maček
Mária Marcinčinová
Irena Marcinová
Mária Matušinská
Marta Pramugová
Peter Zahurák
Katarína Žembová

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Od trónu som počul mohutný hlas: 
„Pozri, Boží stánok medzi ľuďmi. Boh bude 

s nimi prebývať a oni budú jeho ľudom; 
on sám, ich Boh, bude s nimi. Zotrie im 
z očí každú slzu a smrť už viac nebude, 

ani smútok, ani nárek, ani bolesť už nebude, 
lebo čo bolo skôr, sa pominulo.“

Biblia, Zjavenie 21:3,4
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Už základná časť naznačila, že Sabinov 
bude patriť k hlavným adeptom na 

najvyššie méty. V 20 zápasoch nazbieral 
54 bodov a tabuľku ovládol s aktívnou bi-
lanciou 188 strelených a iba 72 inkasova-
ných gólov. Práve defenzíva bola jednou 
z najväčších zbraní tímu – Predator mal 
najlepšiu obranu súťaže, keď inkasoval 
najmenej gólov zo všetkých účastníkov 
základnej časti.

O to cennejšie vyznieva aj pohľad na 
celý priebeh sezóny. Sabinov prehral na 
ihrisku iba dva zápasy – hneď v úvode roč-
níka proti FBK Raptors a následne 14. de-
cembra 2025 v Prešove. Od tohto momen-
tu však prišla mimoriadna séria, ktorá sa 
stala základom úspešného ťaženia za po-
stupom. Mužstvo už až do konca sezóny 
nenašlo premožiteľa a rozhodujúcu fázu 
ročníka zvládlo s obdivuhodnou istotou.

Do play-off vstúpil Predator vo veľkom 
štýle. Vo štvrťfi nále zdolal ŠK Slávia SPU 

DFA Nitra 3:0 na zápasy, pričom 
dva duely boli kontumované a je-
den sa skončil jednoznačným ví-
ťazstvom Sabinova. V semifi nále 
si Sabinov poradil rovnakým pomerom 
3:0 aj s Eastern Wings Michalovce. Hoci 
tretí duel priniesol dramatický priebeh, 
mužstvo ho zvládlo po samostatných ná-
jazdoch a potvrdilo svoju psychickú odol-
nosť aj silu v rozhodujúcich okamihoch.

Vyvrcholením sezóny bolo fi nále proti 
FBC Mikuláš Prešov. Aj v tejto sérii Sabi-
nov ukázal svoju kvalitu naplno a triumfo-
val 3:0 na zápasy. O to symbolickejšie to 
bolo, že práve Prešov bol jedným z mála 
tímov, ktoré dokázali Predator v základnej 
časti zdolať. Vo fi nále však Sabinov jas-
ne ukázal, aký veľký posun počas sezóny 
urobil a spečatil postup medzi slovenskú 
fl orbalovú elitu.

Miroslav Žihala, tréner FBC Predator 
Sabinov: “Ďakujeme každému jednému 
divákovi, ktorý prišiel osobne, aj všetkým, 
ktorí nás podporovali na diaľku. Dva roky 
tvrdej práce priniesli svoje ovocie – vytú-
žená Extraliga je tu! Chcem sa poďakovať 
každému hráčovi za nasadenie, obeta-
vosť a srdce, ktoré nechal na ihrisku pre 

náš klub a naše mesto. Veríme, že 
táto skvelá partia vydrží pokope 
čo najdlhšie. Rovnako smeruje 
poďakovanie našim partnerom, 

sponzorom a mestu Sabinov, bez ktorých 
by tento úspech nebol možný. Teraz nás 
čaká chvíľka oddychu a následne sa za-
čneme pripravovať na extraligovú sezó-
nu.”

Sezónu tak možno označiť za výnimoč-
nú z viacerých dôvodov. FBC Predator 
Sabinov sa mohol oprieť o mimoriadne 
produktívny útok, no zároveň aj o najpev-
nejšiu obranu v súťaži.

V rozhodujúcej časti sezóny navyše 
potvrdil formu dlhšou sériou bez prehry 
a play-off prešiel bez zaváhania. Práve 
spojenie hernej kvality, tímovej disciplíny 
a zvládnutých kľúčových zápasov napo-
kon prinieslo zaslúženú odmenu v podo-
be postupu do extraligy.

Pre sabinovský fl orbal ide o úspech, kto-
rý presahuje jednu sezónu. Je výsledkom 
systematickej práce, odhodlania hráčov, 
realizačného tímu aj podpory fanúšikov. 
Postup do extraligy je veľkým míľnikom 
pre celý klub a zároveň záväzkom do ďal-
šieho obdobia. 

Súťažiaci si zmerali sily v dvoch hlavných 
disciplínach – v kategórii agility, zame-

ranej na obratnosť, rýchlosť a presnosť 
pohybu a v športovom zápase kumite.

Kumite bolo rozdelené do viacerých ve-
kových kategórií, od najmladších (5–6 ro-
kov) až po dospelých nad 18 rokov. Mladší 
pretekári do 12 rokov mali možnosť súťa-
žiť aj v agility disciplíne, zatiaľ čo staršie 
kategórie sa zamerali výlučne na kumite. 
Každý súťažiaci tak mohol získať až dve 
medaily.

Družstvo Karate klub Sabinov, o.z. re-
prezentovalo viac ako 20 cvičencov na-
prieč všetkými vekovými kategóriami. 
V silnej konkurencii sa tímu podarilo 
vybojovať výborné druhé miesto v celko-
vom hodnotení, ktoré sa určovalo podľa 
celkového počtu získaných medailí. Klub 

si zo súťaže odniesol 8 zlatých, 7 striebor-
ných a 6 bronzových medailí.

Zlaté medaily vo svojich kategóriách 
získali: Sofi a Kiššová, Filip Knuth, Tomáš 
Kyseľa, Ján Roháľ, Nelka Semaníková, Kris-
tián Tomčák, Truong Phu Marek a Zoja Žo-
fi a Zborovjanová 

V kategórii nad 16 rokov nás reprezentoval 
Ján Roháľ, ktorý si vybojoval vynikajúce 1. 
miesto. Ako sám uviedol: „Som veľmi rád 
za každú príležitosť zápasiť a ešte väčšiu 
radosť robia mne, trénerom, rodičom aj 
sestre pozitívne výsledky. Občas to ide 
ťažko, no stále dávam do karate všetko. Aj 
keď prehrám, viem, že som sa snažil.“

Príjemným prekvapením súťaže bola 
mladá talentovaná Sofi a Kiššová. Svoje 
zápasy absolvovala s úsmevom, bez reš-
pektu k súperom a dokázala zvíťaziť vo 
všetkých stretnutiach, aj keď to miestami 
vyzeralo ako súboj Dávida s Goliášom.

Súťaž mala okrem športového aj vý-
znamný rozvojový charakter. Pre mno-
hých mladých cvičencov išlo o jednu 
z prvých príležitostí vyskúšať si atmosféru 
súťaže, prekonať stres a získať cenné skú-
senosti v reálnych zápasoch. Podujatie 
tak prispelo nielen k športovým výkonom, 
ale aj k budovaniu sebavedomia a osvoje-
niu si základov karate.

Na záver by sme sa chceli poďakovať za 
podporu sponzorovi, fi rme MAAM s.r.o., 
ako aj mestu Sabinov, ktoré dlhodobo 
prispievajú k rozvoju športových aktivít 
mládeže v regióne. 

FBC Predator Sabinov 
mieri medzi elitu

Po výnimočnej sezóne si vybojoval 
postup do extraligy. Florbal v Sabi-
nove zažil historický moment. FBC 
Predator Sabinov má za sebou mi-
moriadne úspešnú sezónu, ktorú 
korunoval postupom do extraligy. 
Mužstvo počas celého ročníka po-
tvrdzovalo svoju kvalitu, stabilnú 
výkonnosť aj víťaznú mentalitu a za-
slúžene sa zaradilo medzi najlepšie 
tímy súťaže.

M. Jakubčo, foto: archív klubu

Regionálna súťaž karate priniesla silné 
výkony aj cenné skúsenosti!

Uplynulý víkend dňa 15.3.2026 sa konala regionálna súťaž karate v rámci Výcho-
doslovenského zväzu, na ktorej sa predstavilo 9 družstiev.

M. Zborovjan, foto: archív klubu
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Klasický silový trojboj je silový šport 
pozostávajúci z troch disciplín – drep, 

tlak na lavičke a mŕtvy ťah. Pretekári majú 
v každej disciplíne tri pokusy a do cel-
kového výsledku sa započítava najlepší 
platný výkon. Súťaží sa bez špeciálnych 
podporných dresov, iba s použitím zá-
kladného vybavenia, čo kladie dôraz na 
čistú silu a techniku pretekára.

Na domácej pôde sa predstavili aj pre-
tekári KST T+T Sabinov, ktorí dosiahli vý-
borné výsledky a úspešne reprezentovali 
mesto. V kategórii do 83 kg si prvenstvo 
vybojoval Ján Farkaš s celkovým výkonom 
512,5 kg (drep 187,5 kg, tlak na lavičke 120 
kg, mŕtvy ťah 205 kg). V rovnakej kategórii 
obsadil druhé miesto Samuel Halás s výko-

nom 455 kg (drep 152,5 kg, tlak 127,5 kg, ťah 
175 kg).

V kategórii do 93 kg sa na treťom mieste 
umiestnil František Margita, ktorý dosiahol 
výkon 585 kg (drep 215 kg, tlak 130 kg, ťah 240 
kg). Ďalšie pódiové umiestnenie pre domáci 
klub pridal Sergej Yaremus v kategórii do 105 
kg, kde získal 3. miesto s výkonom 627,5 kg 
(drep 235 kg, tlak 142,5 kg, ťah 250 kg).

Výborný výsledok zaznamenala aj mla-
dá pretekárka Emma Makarová v kategó-
rii dorasteniek do 63 kg, ktorá si výkonom 
290 kg (drep 102,5 kg, tlak 52,5 kg, ťah 135 
kg) vybojovala 1. miesto. V rámci všet-
kých dorasteniek sa zároveň umiestnila 
na celkovom 3. mieste, čo potvrdzuje jej 
veľký športový potenciál.

Podujatie prebehlo vo výbornej atmo-
sfére a za účasti kvalitnej konkurencie 

z celého Slovenska. Organizátori z KST T+T 
Sabinov opäť pripravili súťaž na vysokej 
úrovni, za čo im patrí uznanie.

Na záver patrí poďakovanie mestu Sa-
binov za podporu, nakladačom za ich 
náročnú a dôležitú prácu počas celej sú-
ťaže, ako aj všetkým, ktorí sa akýmkoľvek 
spôsobom podieľali na organizácii tohto 
úspešného športového podujatia. 

3. KOLO ŽIACKEJ LIGY VÚKABU A TAÚK

V sobotu 14.3.2026 sme sa zúčastnili 3. 
kola Žiackej ligy VÚKABU a TAÚK v Ko-

šiciach.
Výsledky našich zverencov:
1. miesto:
Lea Zacharská – agility dievčatá 
Lea Zacharská  - kumite dievčatá 
Viktor Gavura – kumite mladší žiaci 
Nina Fabianová – kumite ml. dorastenky 
Alex kriš – kumite dorastenci 
3. miesto: 
Erik Šoltys – agility chlapci 
Milan Gavura – kumite starší žiaci 
Michaela Dujavová – kumite ml.dorastenky 

Všetkým srdečne blahoželáme a tešíme 
sa z ich úspechov

46. VEĽKÁ CENA SLOVENSKA V KARATE 
2026

Cez víkend 20. – 22. 3. 2026 sa v Brati-
slave konal jeden z najprestížnejších 

turnajov v Európe – 46. ročník Grand Prix 
Slovakia.

Podujatie zaznamenalo rekordnú účasť: 
2760 pretekárov zo 45 krajín sveta.

V tejto silnej konkurencii reprezento-
vali náš klub Michaela Dujavová a Michal 
Lompart. Obaja predviedli skvelé výkony 
a dokázali, že sa na medzinárodnej scéne 
rozhodne nestratia. 

MICHAELA DUJAVOVÁ VYBOJOVALA 
BRONZ!

Miška nastúpila v kategórií kumite ml. 
dorastenky, v ktorej štartovalo 54 

pretekárok. K cennému kovu sa prebojo-
vala cez šesť náročných zápasov.

Michal Lompart sa predstavil v kategó-
rií kumite st. žiaci, kde ho čakala silná 
konkurencia 50 pretekárov. Po výbornom 
výkone nakoniec tesne prehral vo svojom 
druhom zápase.

Obom naším zverencom ďakujeme za 
vzornú reprezentáciu klubu a k predvede-
ným výkonom im gratulujeme!

SLOVENSKÝ POHÁR DETÍ A ŽIAKOV

V sobotu 11.4.2026 sa naši zverenci zú-
častnili Slovenského pohára detí a 

žiakov v Starej Ľubovni a domov priniesli 
skvelé výsledky.

Michal Lompart získal v kategórii kumi-
te starší žiaci 1. miesto. Michal na turnaji 
nenašiel premožiteľa a k celkovému víťaz-
stvu sa prebojoval po štyroch suverénne 
vyhratých zápasoch.

Lea Zacharská obsadila v kategórii kumi-
te dievčatá 2. miesto. Po dvoch víťazných 

zápasoch jej prvenstvo ušlo až vo fi nále, 
ktoré prehrala tesne o jeden bod. K strieb-
ru pridala aj pekné 3. miesto v disciplíne 
agility.

Obom gratulujeme k predvedeným vý-
konom a ďakujeme za vzornú reprezentá-
ciu nášho klubu!

4. KOLO ŽIACKEJ LIGY VÚKABU A TAÚK

V sobotu 18.4.2026 sme sa zúčastnili 
4. kola Žiackej ligy VÚKABU a TAÚK 

v Spišskej Novej Vsi. Naši zverenci opäť 
potvrdili skvelú formu a vybojovali tieto 
umiestnenia: 
1. miesto:
Artur Šoltys – kumite chlapci 
Lea Zacharská – kumite dievčatá 
Lea Zacharská – agility dievčatá 
Michaela Dujavová – kumite mladšie do-
rastenky 
Nina Fabianová – kumite mladšie doras-
tenky 
Tatiana Korinková – kumite dorastenky 
2. miesto:
Alex Kriš – kumite dorastenci 
Michal Lompart – agility chlapci 
3. miesto:
Tomáš Hnat – kumite mladší žiaci 
Erik Šoltys – kumite chlapci 
Michal Lompart – kumite starší žiaci 
Michal Lompart – kata starší žiaci 
Theodor Oliver Meghea – agility chlapci 
Jakub Skladaný – agility chlapci 

Všetkým srdečne blahoželáme k pred-
vedeným výkonom a ďakujeme za úspeš-
nú reprezentáciu klubu. 

A taktiež ďakujeme trénerom a hlavne 
mestu Sabinov za morálnu a fi nančnú 
podporu. 

Silový trojboj v Sabinove priniesol výborné 
výkony domácich pretekárov

 V sobotu 11. apríla 2026 sa v športovej hale v Sabinove konali Majstrovstvá Slo-
venskej republiky v klasickom silovom trojboji. Súťaž bola určená pre kategórie 
open muži a masters muži, ako aj dorastenky, juniorky, open ženy a masters ženy. 
Organizátorom podujatia bol Klub silového trojboja T+T Sabinov, ktorý opäť po-
tvrdil svoje skúsenosti s prípravou kvalitných športových podujatí.

Z. Dujavová, foto: archív klubu

KATSUDO opäť dokazuje svoje kvality

M. Triščík, foto: archív klubu



19SPRAVODAJCA MESTA SABINOV [52026] Šport

Dokončenie z minulého čísla

29.1. – 1.2.2026 FRENŠTÁT 
POD RADHOŠTĚM
19. ČESKÝ ZIMNÍ SRAZ 
TURISTŮ A 56. ZIMNÝ ZRAZ 
KST

Trvalo to niekoľko rokov, 
kým sa sabinovská stopa 

opäť objavila na zimnom zra-
ze u našich českých susedov. 
Tentoraz nás zlákala Mora-
va. Motivácia bola jasná – po 
jarnej cyklistike v Moravsko-
sliezskych Beskydách sme sa 
chceli presvedčiť, či je tento 
kraj rovnako očarujúci aj pod 
snehom. Skupina 18 turistov 
tak v dňoch 29.1. – 1.2.2026 
hrdo reprezentovala Sabinov 
na spoločnom zraze českých 
turistov a KST. Hostiteľským 
mestom bol malebný Frenštát 
pod Radhoštěm. Naša výprava 
bola z logistických dôvodov 
rozdelená do dvoch ubyto-
vacích skupín, čo znamenalo 
individuálne plánovanie akti-
vít, no na spoločnom zážitku 
to nič neubralo. Symbolické 
zahájenie sme absolvovali na 
vŕšku Horečky pri skokanskom 
mostíku, kde trénovala legen-
da Jiří Raška – prvý Čechoslo-
vák, ktorý vybojoval zlato na 
ZOH 1968 v Grenobli.

Nasledujúce dni patrili bež-
kám. Centrom tých najlepších 
trás sa stala hora Pustevny, od-
kiaľ sa biela stopa kľukatila na 

všetky svetové strany. Navští-
vili sme majestátnu sochu Ra-
degasta a naše kroky (či lyže) 
viedli aj k súsošiu Cyrila a Me-
toda na vrchu Radhošť. Hoci 
nás sprevádzala mrazivá hmla 
a inovať, zasnežená krajina nás 
očarila a zimu sme si užili pres-
ne tak, ako sa patrí.

Sobotu sme rozdelili medzi 
lyžiarsku turistiku, pešiu tu-
ristiku a poznávanie histórie. 
Návšteva Technického múzea 
TATRA v Kopřivnici nám doslo-
va vyrazila dych. Pohľad na tie 
technické skvosty na kolesách 
v človeku prebudí nostalgiu za 
rokmi mladosti aj spomienky 
na vojenskú službu. Nechýbali 
legendárne vozidlá svetobež-
níkov Zikmunda a Hanzelku, či 
dakarský špeciál Karla Lopra-
isa. Bola to fascinujúca bodka 
za naším výletom. 

� � �
Pozdravujem všetkých priaz-
nivcov turistov a vyznávačov 
outdoorových aktivít. Zima 
a hlavne sneh už dlhšie hlási 
ústup zo svojich pozícií, ale 
stále bola možnosť toto ročné 
obdobie ukončiť tak, ako sa 
na správneho turistu (bežká-
ra) patrí. Lúky a polia boli už 
bez snehu, ale hlboké doliny 
Slovenského raja si túto bie-
lu perinku chránili zubami-
-nechtami a nevyužiť túto 
jednu z mála možností by bol 
hriech. A tak trochu inšpirova-
ní aj reláciou Televíkend sme 

sa rozhodli navštíviť tento 
kút nádherného Slovenska. 
Okrem ukončenia bežkovania 
sa slnečné lúče a teplejšie po-
časie postarali aj o skorý úvod 
cyklo-sezóny a nezabudnime 
spomenúť aj pešiu turistiku, 
ktorá je už tiež v plnom prúde, 
ale viac sa dozviete v nasledu-
júcich riadkoch príspevku.

21.2.2026 BEŽKOVANIE 
V SLOVENSKOM RAJI

Cesta do Národného parku 
Slovenský raj pripomínala 

ešte zimnú krajinu, ale reali-
ta miesta odkiaľ sme začínali 
bežkovať nás skutočne pre-
kvapila. Dostatok snehu hneď 
na parkovisku nás nútil hneď 
si obuť lyže a čochvíľa sme sa 
ocitli pri jazere Blajzloch (640 
m n.m.). Krásna prírodná sce-
néria a miesto, ktoré stojí za 
to navštíviť, pookriať, alebo 
pokračovať Štvrtockou dolinou 
po zelenej TZ okolo Štrtoc-
kého potoka, ktorý sa zahry-
záva do zalesnených chrbtov 

pohoria Spiško-gemerského 
krasu. Trasa zo začiatku stúpa 
iba mierne, ale pred sedlom 
Kopanec (990 m n.m.) sa chod-
ník dramatický mení a stú-
panie naberá na sklone.  Kým 
z Hrabušickej strany sme boli 
v sedle iba my, tak z opačnej 
Stratenskej strany sa to turista-
mi len tak hemžilo. Cesta, ktorá 
spája tieto regióny je v zime  
pre motorové vozidla uzavretá 
a je výhradne určená a uprave-
ná pre bežkárov. Dlhočizný 4,5 
km zjazd až k nádrži Hansja-
kubová, kde trasa končí, sme si 
skutočne užili, pretože v našich 
končinách takúto možnosť ne-
máme. Potom nás čakala už len 
cesta späť do sedla a odtiaľ po 
ceste znova dlhočizný vyše 9 
km zjazd na Blajzloch. Unavení, 
ale plní skvelých dojmov sme 
ukončili nielen túto trasu, ale aj 
tohtoročnú zimnú bežkársku 
sezónu. Trasa: Blajzloch – Štvr-
tocká dolina – sedlo Kopanec 
– Krivian, raz. – sedlo Kopanec 
– Kopanecka cesta, Podkova – 
Blajzloch. Prevýšenie: +544 m/-
540 m. Dĺžka trasy: 23,15 km. 

R. Perdík, foto: archív klubu

Turistické okienko

Volejbalový turnaj zamest-
nancov školstva, ŠZ a sa-

mosprávy prilákal tímy z celé-
ho regiónu a priniesol skvelú 
atmosféru, športové výkony, 
ale aj príjemné stretnutia ko-
legov.

Úvodného slova sa ujal  Mi-
chal Repaský, primátor mesta, 
ktorý vyzdvihol význam športu  
a symbolickým prvým poda-
ním otvoril turnaj a odštarto-
val tak celodenné zápolenie 
na ihrisku.

Turnaja sa zúčastnilo 11 
družstiev, ktoré reprezentovali 
jednotlivé školy, školské zaria-
denia a samosprávy: 

ZŠ Komenského 13 , Sabinov
ZŠ s MŠ Pod lesíkom 19, Šariš-
ské Michaľany
ZŠ Komenského 113, Lipany
ZŠ Hviezdoslavova 1, Lipany
ZŠ s MŠ  Školská 12, Pečovská 
Nová Ves
ZŠ  Hlavná 277/78, Ostrovany 
ZŠ Jarovnice 192
ZŠ Ul. 17. novembra 31, Sabinov
ZŠ s MŠ Brezovica 60
MŠ a MsÚ Sabinov
ŠZŠ Jarovnice 96

Zápasy boli plné nasadenia, no 
zároveň sa hrali v duchu fair 
play a vzájomného rešpektu. 

Organizátori sa postarali 
o hladký priebeh podujatia 
a príjemnú atmosféru, za čo im 

patrí poďakovanie.
Za chutný obed ďakujeme 

kolektívu ŠJ pri ZŠ Komenské-
ho 13 Sabinov.

Na záver boli najúspešnejšie 
tímy ocenené, no víťazom bol 
v konečnom dôsledku každý, 
kto sa podujatia zúčastnil. Tur-
naj opäť ukázal, že šport doká-

že spájať ľudí naprieč školami 
a vytvárať silnejšiu komunitu 
v rámci celého okresu Sabinov.

1. miesto: ZŠ s MŠ  Pečovská 
Nová Ves
2. miesto: ZŠ s MŠ Brezovica
3. mie sto: ZŠ Komenského 113 
Lipany. 

Volejbalový turnaj 
zamestnancov škôl a ŠZ okresu 
Sabinov – 17. apríl 2026

E. Vardžíková, foto: archív turnaja

M. Grešák
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